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GESCHIEDENIS History

Hoe het begon
Kees Schouten reist voor zijn werk regelmatig naar Engeland. 

Tijdens één van zijn vele bezoeken maken de prachtige oude 

gietijzeren ‘gas’ straatlantaarns een grote indruk op hem.  

Met de komst van de elektriciteit, een revolutionaire ontwikkeling, 

werden deze mooie antieke oude lantaarns overbodig. Een 

uitgelezen kans voor de jonge entrepreneur. Hij kocht de oude 

lantaarns van de Engelse spoorwegen en specialiseerde zich in 

het opknappen en restaureren. Met zijn ondernemend pionier 

schap en liefde voor verlichting bouwde hij zijn bedrijf uit tot een 

succesvolle onderneming. Hij zal niet hebben gedacht dat zijn 

onderneming Kees Schouten BV zou uitgroeien tot het prachtige 

unieke familiebedrijf dat KS Verlichting nu is. Kees heeft samen 

met zijn vrouw Nelia Schouten - de Jong de basis gelegd voor een 

zeer succesvol familiebedrijf.

KS Verlichting vandaag
De aanvankelijke toespitsing op de antieke historische lantaarns 

heeft zich ontwikkeld tot een uniek zeer breed assortiment 

‘commerciële’ buitenverlichting en tuinverlichting. In Nederland 

hebben veel dorpen en steden een historisch karakter en daar 

heeft klassieke gevel- en straatverlichting nog vaak de voorkeur. 

Michel en Frank Schouten, de zonen van Kees en Nelia, zijn met 

de verlichting opgegroeid en van jongs af aan betrokken geweest 

bij het bedrijf. Zij hebben de collectie nostalgisch klassieke 

verlichtingsarmaturen uitgebreid met meer hedendaags stijlvol 

strak klassieke buitenlampen, moderne wandverlichting en 

tuinverlichting.

Met een assortiment van ruim 1500 modellen is KS Verlichting 

vandaag de dag een totaalleverancier voor buiten, tuin- en 

straatverlichting. Voor grote en kleine projecten. Van budget tot 

high end buitenverlichting. In alle stijlen van klassiek tot modern. 

Kwaliteitsverlichting voor iedereen. 

Voor meer informatie: www.ks-verlichting.nl 

Geschiedenis
History



KS VERLICHTING Made by hand

KS kwaliteitsverlichting 
Vanaf het moment van oprichting heeft KS Verlichting zich 

toegespitst op het ontwerpen, ontwikkelen en produceren van 

buitenverlichting. De huidige collectie bestaat uit ruim 1500 

verlichtingsarmaturen producten voor huis & tuin, horeca, 

recreatie, stadsverlichting, gemeenten & parken in iedere stijl 

van klassiek landelijk tot industrieel modern design.

Onze verlichtingsspecialisten monitoren de totale buiten-

verlichtingsmarkt continu. Zo kunnen de nieuwste technieken  

op de productievloer worden toegepast. We produceren de 

mooiste binnen- en buitenlampen, van nostalgische exclusieve 

historisch vormgegeven buitenlampen tot hedendaagse strak 

vormgegeven trendsetters. 

Het gehele productie-traject wordt van A t/m Z door KS beheerd. 

De medewerkers van de KS-fabriek hebben de kunst van het 

gieten in hun vingers.

Bij KS ontwerpen, engineeren en produceren wij hoog-

gekwalificeerde verlichtingsmodellen. Er worden zowel aan  

de medewerkers als aan de apparatuur hoge eisen gesteld.  

De kwaliteit wordt zorgvuldig gemeten en gecontroleerd.  

Bij KS blijven we investeren in vakmanschap.

Het op traditionele wijze gieten van brons en aluminium is een 

fascinerend proces. De hoge kwaliteit aluminium wordt in een 

oven gesmolten waardoor het materiaal vloeibaar wordt en in een 

metalen matrijs kan worden gegoten. Dit lagedruk gietproces, 

wordt ook wel Low Pressure Die Casting (LPDC) genoemd. De 

matrijs bepaalt uiteindelijk de vorm van het aluminium gietstuk. 

Om tot een perfect eindproduct te komen, dienen er een aantal 

nabewerkingen en/of oppervlaktebewerkingen te worden 

verricht zoals bijvoorbeeld poedercoating. De professionele 

poedercoatinstallatie van KS zorgt voor een gepantserde 

laklaag. De verlichtingsarmaturen worden met een op polyester 

gebaseerde poedercoating op een temperatuur van +/- 200°C 

ingebrand (2-lagen), waardoor een duurzame laag ontstaat.

Bij het ontwikkelen en implementeren van de strategieën vinden 

wij het noodzakelijk een ideaal evenwicht te creëren tussen de 

ecologische en sociale gevolgen om zo een duurzame groei te 

bewerkstellingen.

KS Verlichting 
Made by hand



KS VERLICHTING Kwaliteit

KS staat voor kwaliteit
 
Bij alle verlichtingsarmaturen wordt de perfecte combinatie van 

vormgeving, materiaal, kleur en functionaliteit nagestreefd. We 

gebruiken hiervoor de best mogelijke materialen zoals brons, 

messing, aluminium, RVS en gietijzer. 

 

We zijn constant in beweging om nieuwe armaturen te ontwerpen 

en produceren, evenals historisch vormgegeven verlichting nieuw 

leven in te blazen. Met betrekking tot de lichttechniek wordt 

vooral rekening gehouden met de duurzaamheid, functionaliteit 

en energiezuinigheid. We produceren bij KS in diverse 

stijlcategorieën: verlichting met een klassiek, landelijk karakter, 

maar ook trendy en modern.  

In de KS-gieterij wordt alleen gebruik gemaakt van materialen 

met een hoogwaardige kwaliteit. De oudhollandse, klassieke KS-

lantaarnpalen en lantaarnkappen zijn stuk voor stuk kwalitatief 

hoogstaande en met de handgemaakte kwaliteitsproducten.

Met de buitenverlichting van KS wordt niet alleen licht gecreëerd. 

De verlichting draagt zichtbaar bij aan de verfraaiing van de 

omgeving.

KS Verlichting  
Kwaliteit



KS VERLICHTING Kwaliteit

KS Lighting stands for quality

We strive for the perfect combination of 

design, material, colour and functionality 

of our lighting. We only use high quality 

materials such as bronze, brass, aluminium, 

stainless steel and cast iron to meet our high-

quality standards. We are always striving to 

design and manufacture new luminaires and 

reviving historic luminaires. Sustainability, 

functionality and energy efficiency are 

particularly taken into consideration in our 

lighting technology. At KS we produce in 

different style categories: lighting with a classic, 

rural character, but also trendy and modern 

lights can be found in our portfolio. We offer 

you a wide selection of outdoor lights in all 

types and shapes at the best value for money.

In our in-house KS foundry, all materials are of 

the highest quality and are processed by our 

specialists by hand. With our many possible 

combinations, we can coordinate your wishes 

exactly. Convince yourself of our diversity and 

take a look at our lovingly designed catalogue. 

We wish to be a source of inspiration for you 

and hope to convince you very soon with our 

quality products.

Enjoy it!

KS Lighting steht für Qualität

Wir verwenden nur hochwertige 

Materialien wie Bronze, Messing, 

Aluminium, Edelstahl und Gusseisen, um 

unseren hohen Qualitäts-standards gerecht 

zu werden. Wir sind stets damit beschäftigt, 

neue Leuchten zu entwerfen und herzustellen, 

sowie historisch gestaltete Leuchten 

wiederzubeleben. In der Lichttechnik werden 

insbesondere Nachhaltigkeit, Funktionalität 

und Energieeffizienz berücksichtigt. Bei KS 

produzieren wir in verschiedenen Stilkategorien: 

Beleuchtung mit klassisch-ländlichem Charakter, 

aber auch trendig und moderne Leuchten sind 

in unserem Portfolio zu finden. Damit bieten wir 

Ihnen eine reiche Auswahl an Außenleuchten 

in allerlei Arten und Formen zu einem 

unschlagbaren Preis-/Leistungsverhältnis. 

In unser hauseigenen KS-Gießerei sind alle 

Materialien von höchster Qualität und werden 

durch unsere Fachspezialisten per Hand 

verarbeitet. Somit können wir durch die vielen 

Kombinationsmöglichkeiten Ihre Wünsche 

genau aufeinander abstimmen. Überzeugen Sie 

sich selbst von unserer Vielfalt und nutzen Sie 

unseren liebevoll gestalteten Katalog als Quelle 

der Inspiration.

Genießen Sie es!



KS VERLICHTING Inhoudsopgave
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KS VERLICHTING Inhoudsopgave
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KS VERLICHTING Inhoudsopgave
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KS VERLICHTING Inhoudsopgave

124 125 126 127 128 129

130 131 132 133 134 135

138 139 140 141 142 143

144 145 146 147 148 149

© 2020: Het auteursrecht op beeld en tekst van deze uitgave berust bij KS Verlichting B.V.  

Zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van KS Verlichting is het geheel of 

gedeeltelijk overnemen, vermenigvuldigen of kopiëren van deze uitgave niet toegestaan.

Kleuren en modellen kunnen licht afwijken van de werkelijkheid. Technische specificaties 

en prijzen zijn onder voorbehoud van wijzigingen, zet- en drukfouten.

Verlichting aan ketting is niet geschikt 

voor plaatsing in de open lucht.

Pendant lamps only for use in covered 

outdoor areas.



12 Stainless steel    Frozen black finish    E27

TIJDLOOS EN STRAK

Vecht
7299D4
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VECHT

Vecht plat
H: 28 B: 22 D: 13,5

 7319D4 Zwart

Vecht sokkel
H: 42 B: 22 D: 22

 7320D4 Zwart

Vecht lantaarn 2-lichts
H: 218 B: 60 D: 22

 7301D4 Zwart

Vecht  
All time favorite
Buitenverlichting voor alle woonstijlen. Door de tijdloos strakke vormgeving 

multi inzetbaar, voor zowel een landelijke als strakke omgeving. De Vecht serie 

is vervaardigd van RVS en heeft een mooie matzwarte poedercoat afwerking. 

Solide kwaliteit. Stevige constructie. Prachtige verspreiding van het licht door  

de grote heldere beglazing. 

Vecht met sensor
H: 41 B: 22 D: 27

 7206D4 Zwart

Vecht

H: 37 B: 22 D: 27

 7299D4 Zwart

 13,5 CMØ 10 CM
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TIJDLOOS EN STRAK

Aluminium    Frozen black finish    E27

Jersey M
H: 22 B: 13 D: 18

 7353 Zwart

Jersey L 
H: 27 B: 13 D: 18 

 7354 Zwart

Jersey M met sensor
H: 22 B: 13 D: 18 

 7408 Zwart

Jersey aan ketting
H: 30 (incl. ketting: 80) B: 13 D: 13 

 7355 Zwart

Jersey M 
7353
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JERSEY

Jersey
Timeless design
Deze mooie stijlvol strak vormgegeven serie is vervaardigd van een 

hoogwaardige kwaliteit aluminium. Een tijdloos design. Functionele 

buitenverlichting die perfect aansluit op de bouwstijl van nu. Licht voor 

veiligheid en sfeer.

Sydney terras
H: 60 B: 15 D: 15

 7606 Zwart

Sydney aan ketting
H: 22 (incl. ketting: 52) B: 15 D: 15 

 7605 Zwart Jersey terras
H: 60 B: 13 D: 13

 7356 Zwart

 10 CM

Sydney M
H: 21 B: 15 D: 17 

 7603 Zwart

Ø 10 CM



TIJDLOOS EN STRAK

16 Stainless steel    Black finish    E27

’t Gooi M 
7293D4
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’T GOOI 

’t Gooi Modern classic

’t Gooi M
H: 28 B: 12 D: 12

  7293D4 Zwart

‘t Gooi L
H: 32 B: 17 D: 17

 7292D4 Zwart

Como
H: 32 B: 16 D: 10

 5132 Zwart

Hampton
H: 44 B: 22 D: 24

 7323 Zwart

Loosdrecht
H: 41,5 B: 27 D: 32

 7294D4 Zwart

Made
by hand



18 Stainless steel    Black finish    E27

TIJDLOOS EN STRAK

Huizen
H: 37 B: 12 D: 19

 7003D4 Zwart

Lounge 
7531D4

Lounge  
H: 45 B: 20 D: 20

 7531D4 Zwart

Huizen sokkel 
H: 51 B: 12 D: 12

 7283D4 Zwart 

Ø 10 CM

 incl. 3 meter snoer en stekker.
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HUDSON

Aluminium    Frozen black finish    E27

Hudson
Modern box design
Strak van vorm en groots in uitstraling voor sfeervolle en functionele verlichting. 

Trendy en stijlvol design. Met vlakke achterzijde, geschikt voor montage direct  

aan de muur. De Hudson is leverbaar met heldere of melkwitte beglazing.  

Melkwit glas zorgt voor een egale verstrooiing van het licht, een diffuus licht.

Carlton lantaarn
H: 160 B: 18,5 D: 18,5 

 7609  Zwart

Carlton terras
H: 80 B: 18,5 D: 18,5 

 7608 Zwart

Carlton wand
H: 25 B: 18,5 D: 20,5 

 7607 Zwart 

Hudson helder
H: 37 B: 22,5 D: 17

 7401 Zwart

Hudson wit
H: 37 B: 22,5 D: 17

 7402 Zwart

 10 CM

 10 CM



20 Stainless steel    Black finish    E27

TIJDLOOS EN STRAK

Bloemendaal
H: 52 B: 21 D: 27

 7273D4 Zwart

Bloemendaal sokkel
H: 50 B: 21 D: 21

 7280D4 Zwart

Laren
H: 42 B: 22 D: 13

 7264D4 Zwart

Muiden
H: 40 B: 15 D: 12

 7274D4 Zwart

Leusden Atmospheric

Bloemendaal 
7273D4

Ø 13 CM
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LEUSDEN 

Leusden
H: 63 B: 25 D: 34 

 7297D4 Zwart

Made
by hand

Leusden terras
H: 115 B: 25 D: 25

 7332D4 Zwart

Leusden aan ketting
H: 50 (incl. ketting: 100) B: 25 D: 25 

 7347D4 Zwart

Leusden sokkel
H: 65 B: 25 D: 25 

 7333D4 Zwart

 13,5 CM Ø 13 CM
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TIJDLOOS EN STRAK

Aluminium    Black finish    E27

Praag L ll
H: 73 B: 34 D: 40

 1347 Zwart

Praag M ll
H: 48 B: 25 D: 30

 1348 Zwart

Praag ll sokkel
H: 55 B: 25 D: 25 

 1349 Zwart 

 13,5 CM

Praag L ll
1347

Op aanvraag: zwarte fittinghuls.  /  On request: black cover socket.
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PRAAG

Praag
Stylish classic
Exclusieve handgemaakte buitenverlichting met een karakteristiek design. 

Tijdloos en eigentijds lagen nog nooit zo dicht bij elkaar. Onderscheidende 

stijlvolle tuin- en gevelverlichting voor een luxueuze manier van verlichten. 

Veelzijdig toegepast en geliefd door vele generaties. 

Praag ll terras
H: 130 B: 25 D: 25 

 1350 Zwart 13,5 CM

Goteborg
H: 34 B: 22 D: 10

 7409 Brons

Goteborg
H: 34 B: 22 D: 10

 7311 Zwart

Goteborg L
H: 52 B: 22 D: 28 

 7310 Zwart 

Praag ll sokkel
1349 



24 Aluminium    Black finish or brass    E27

TIJDLOOS EN STRAK

Capital A modern twist

Capital L
H: 35 B: 15 D: 15

 6602 Zwart

Capital S
H: 24 B: 15 D: 15 

 6603 Brons

Capital S
H: 24 B: 15 D: 15

 6601 Zwart

Capital L
H: 35 B: 15 D: 15 

 6604 Brons
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CAPITAL

Capital L II
H: 50 B: 15 D: 22

 6600 Zwart

Capital S II
H: 40 B: 15 D: 20

 6594 Zwart

Capital XL II
H: 55 B: 22 D: 25

 6720 Zwart

Capital XL
H: 36 B: 22 D: 11

 6723 Zwart

Made
by hand Praag M ll

1348
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TIJDLOOS EN STRAK

Aluminium    Black finish    E27

Capital XXL
H: 54,5 B: 27 D: 32

 6840 Zwart

Capital lantaarn 1-lichts
H: 220 B: 27 D: 27

 6598 Zwart

Capital sokkel XL
H: 51 B: 22 D: 22

 6712 Zwart

 13,5 CM

Capital terras XL
H: 126 B: 22 D: 22

 6714 Zwart

 13,5 CM

 20 CM
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CAPITAL

Capital lantaarn 2-lichts
H: 270 B: 27 D: 70

 6599 Zwart

Capital  
A modern twist
Excellente kwaliteit buitenverlichting met een luxueuze uitstraling. Handmade 

met de passie en expertise van onze KS vakspecialisten, kwaliteitsvol vak- 

manschap. Veelzijdig toegepaste onderscheidende verlichting. Voor grote en 

kleine projecten. A modern twist on a traditional design. 

 20 CM

Capital New York
H: 57 B: 27 D: 32 

 7412 Zwart 
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TIJDLOOS EN STRAK

Aluminium    Black, grey or corten finish    E27

Hampton
H: 44 B: 22 D: 24

 7323 Zwart

Essex
H: 25,5 B: 20 D: 22,5 

 7363 Zwart 

Kingston
H: 36 B: 22,5 D: 27,5 

 7360 Zwart 

Foto: Max & Luuk

Hampton
7323



29

CASA

Luuk 
H: 30 B: 17 D: 18

 7592 Zwart

Motto 
H: 26 B: 21 D: 20

 7593 Zwart

 7594 Corten

Helsinki
H: 44 B: 24 D: 51 

 7317 Antraciet 

Casa  
Home design
Verlichting met een strakke vormgeving zorgt voor eenheid en sfeer. 

Uitgevoerd in warm cortenstaal of stijlvol zwarte kleur. Trendy inspirerende 

buitenverlichting.

Casa 
H: 32,5 B: 22 D: 12

 7596 Corten

Casa 
H: 32,5 B: 22 D: 12

 7595 Zwart



AMBIANCE

30

Tijdloos & Strak 
Modern favorites

Up & Down
Stylish modern
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ORNAMENTEN

Tuinverlichting 
Park & Garden

Landelijk 
Rustic design
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MODERNE WANDVERLICHTING

IP54    Aluminium    Brushed, black  or grey finish

Solid up & down, 2X E27
H: 26 B: 11 D: 16

 7499 Zwart

Solid down, E27
H: 16 B: 11 D: 16

 7521 Zwart

Up & Down Architectural

Kelvin up & down, 2X GU10
H: 19,5 B: 6 D: 9,5 

 7455D4 Zwart  

 7455D7 Antraciet

 7455 Geborsteld Aluminium  

XL XL
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UP & DOWN

* De Channel heeft vier shutters waarmee u zowel aan de bovenzijde als 

onderzijde de lichtbundel kunt instellen (0 - 180 graden verstelbaar).

Up & Down Architectural

Kelvin down, GU10
H: 13 B: 6 D: 9,5  

 7456 Geborsteld Aluminium

 7456D4 Zwart

 7456D7 Antraciet

Channel II *
H: 14 B: 13,5 D: 10,5   

 7486 Zwart 

Channel*
H: 17 B: 7,5 D: 12

 7465D4 Zwart

 7465D7 Antraciet

INCLUSIEF
2X 3W LED

INCLUSIEF
2X 3W LED
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MODERNE WANDVERLICHTING

IP54    Aluminium    Black, grey or white finish

Ray down, GU10
H: 16 B: 8 D: 11

 7454 Zwart

Ray up & down, 2X GU10
H: 21 B: 8 D: 11

 7453 Zwart

Segment small
H: 6,5 B: 9 D: 6,5

 7495 Zwart

Segment medium
H: 6,5 B: 18 D: 7

 7496 Zwart

INCLUSIEF
2X 3W LED

INCLUSIEF
2X 6W LED

Optica S, G9
H: 7 B: 9 D: 12

 7102 Antraciet

Optica L, G9
H: 12,5 B: 9 D: 12

 7160 Zwart
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UP & DOWN

Flatliner
H: 11,5 B: 18 D: 4 

 7566 Zwart

INCLUSIEF
2X 6W LED

Edge up & down, 2X GU10
H: 29 B: 6,5 D: 11

 5737 Zwart

Geo up & down, 2X GU10
H: 16,5 B: 7 D: 8

 7598 Wit

 7570 Zwart

Geo down, GU10
H: 10 B: 7 D: 8

 7602 Zwart

 7601 Wit
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MODERNE PLAFONDVERLICHTING

IP54    Aluminium    Black, grey or white finish

Sigma plafond, E27
H: 14 B: 11 D: 11

 6858 Zwart

Beamer
H: 20 B: 9 D: 13 

 7450D4 Zwart (excl. Led)

 7450 Aluminium (incl. GU10 Led)

Cubic, GU10
H: 11,5 B: 10 D: 14,5

 7127D4 Zwart

  7127 Wit

INCLUSIEF
5W LED

Sigma plafond, E27
H: 14 B: 11 D: 11

 6865 Wit

GESCHIKT 
VOOR WAND/ 

PLAFOND

Icon plafond
H: 3,5 B: 10,5 D: 10,5

 7644 Zwart

 7645 Antraciet

INCLUSIEF
6W LED
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CEILING SPOTS

DECK/PATH LIGHTS

Evo 4 vloerspot 
H: 4 B: 20 D: 20

 7631 Zwart

Evo 1 vloerspot 
H: 4 B: 20 D: 20

 7629 Zwart

Evo 2 vloerspot 
H: 4 B: 20 D: 20

 7630 Zwart

INCLUSIEF
6W LED

INCLUSIEF
4X 3W LED

INCLUSIEF
2X 6W LED

Huizen plafond, E27 
H: 17 B: 12,5 D: 12,5

 5736 Zwart

Stanford, 2X E27
H: 10 B: 28 D: 28

 7416D4 Zwart
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MODERNE TUINVERLICHTING

GX53    IP54    Aluminium    Grey finish    Soft diffused light

Vision 2 
D: 5 Ø: 14

 6096 Antraciet

Vision 1
D: 5 Ø: 14

 6095 Antraciet

Vision 3
H: 14 B: 14 D: 5

 6097 Antraciet

Vision 5
H: 15 B: 15 D: 5

 6099 Antraciet

Vision Stylish modern design

Stijlvolle wand- plafondverlichting met een 

prachtige diffuse lichtval, subtiel egaal gefilterd 

licht. Een sfeermaker voor binnen en buiten.
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VISION

E27    IP54    Aluminium    Black or grey finish    Soft diffused light

Lunar, 2X E27
D: 7,5 Ø: 27

 6100 Antraciet

Stellar, 2X E27
H: 27 B: 27 D: 8

 6101 Antraciet

Numero
H: 18 B: 16 D: 10

 7563 Zwart 

INCLUSIEF
6W LED

INCLUSIEF
CIJFERS EN

LETTERS

Ook zonder  

huisnummer 

te gebruiken

Bars
H: 12 B: 25 D: 9,5

 7498 Zwart

Brick
H: 12 B: 25 D: 9,5

 7497 Zwart

Bloc
H: 25 B: 25 D: 9,5

 6859 Zwart

Eaton
H: 25,5 B: 13 D: 12

 7638 Zwart

Eaton
H: 25,5 B: 13 D: 12

 7639 Antraciet

WAND/
PLAFOND

LAMP

WAND/
PLAFOND

LAMP



Downlighter
H: 15 B: 7 D: 7

 1271 RVS
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MODERNE TUINVERLICHTING

IP44    Stainless steel

Downlighter round, GU10
H: 10 B: 10 D: 9 

 1289 RVS

Sonn sensor, E27
H: 18 B: 26 D: 11 

 7335 RVS

Downlighter sensor, GU10
H: 14 B: 6,5 D: 11

 7023 RVS

Wall & Steps Contemporary lights
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WALL & STEPS

IP54    Aluminium

Wall & Steps Contemporary lights

Section 1 downlighter
H: 11,5 B: 11,5 D: 5,5 

 7533 Matzwart

Section 2 downlighter
H: 11,5 B: 11,5 D: 5,5 

 7534 Matzwart 

Slice downlighter
H: 7,5 B: 22,5 D: 7,5

 7503 Matzwart

Inbouw Recessed

INCLUSIEF
3 W LED

INCLUSIEF
3 W LED

INCLUSIEF
6 W LED

Shadow round dowlighter
H: 10 B: 10 D: 3 

 7483 Matzwart

Shadow rechthoek downlighter
H: 8 B: 20 D: 3 

 7485 Matzwart

Shadow square downlighter
H: 10 B: 10 D: 3 

 7484 Matzwart

Opbouw Surface mounted

INCLUSIEF
3 W LED

INCLUSIEF
3 W LED

INCLUSIEF
6 W LED

Element M
H: 6,5 B: 27 D: 7,5

 7501 RVS

Element S
H: 6,5 B: 19,5 D: 7,5

 7500 RVS

Inbouw Recessed

INCLUSIEF
6 W LED

INCLUSIEF
9 W LED
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MODERNE TUINVERLICHTING

E27    IP44    Galvanised

Barn
H: 21 B: 20 D: 28

 7493 Verzinkt staal

Arlano, aluminium
H: 31 B: 18 D: 24 

 7129 Antraciet

Petrol
H: 24 B: 26,5 D: 35

 7494 Verzinkt staal

Riga muurlamp    H: 30 B: 27 D: 30     7325 Verzinkt staal

Riga sokkel
H: 55 B: 27 D: 27 

7324  Verzinkt staal

Verzinkt staal Galvanised
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VERZINKT STAAL

Koeweit
H: 21 B: 23 D:  31

 7026 RVS

Ambient up & down, 2X GU10
H: 24 B: 9 D: 14

 7492 Verzinkt staal

 7491 Zwart

Up & down, 2X GU10
H: 18 B: 9,5 D: 12 

 7480 Verzinkt staal

Downlighter, GU10
H: 12 B: 9,5 D: 12 

 7481 Verzinkt staal

Downlighter, GU10
H: 16 B: 16 D: 10,5

 1267 Verzinkt staal

 1267D4 Zwart

Navigation, G9
Ø: 14 D: 5

 7349 Verzinkt staal

Kiel
H: 14 B: 26 D: 11

 7482 Verzinkt staal

Downlighter S, GU10
H: 15 B: 7 D: 7

 1281 Verzinkt staal

Davos
H: 26 B: 23  D: 32

 7024 Zwart/RVS

Verzinkt staal Galvanised



MODERNE TUINVERLICHTING

44 E27    IP44    Aluminium/Stainless steel    Brushed or black finish

Pathfinder, IP54
H: 60 B: 5 D: 10

 6854 Zwart

ISO, IP54
H: 70 B: 13 D: 13

 7569 Zwart

Astr0 2, E14
H: 50 B: 11 D: 11

 7524 RVS 

 7523 Matzwart

Astro wandlamp
H: 22,5 B: 12 D: 17

 7528 RVS 

 7527 Matzwart

Astr0 1
H: 70 B: 15 D: 15

 7526 RVS

 7525 Matzwart

 15 CM 11 CM

INCLUSIEF
7W LED

INCLUSIEF
6W LED

Ø 12 CM
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PARK & GARDEN

Soll 3
H: 45 B: 12,5 

 7038 RVS

 7038D4 Zwart

Soll 4 
H: 38 B: 12,5 D: 16

 7040 RVS

Soll 2 
H: 65 B: 12,5

 7039 RVS

 7039D4 Zwart

Ø 12 CM

Ø 12 CM

Lech 3
H: 45 B: 7,5 

 7028 RVS

 7072D4 Zwart

Lech 4 
H: 38 B: 7,5 D: 15

 7041 RVS

Lech 2 
H: 65 B: 7,5

 7029 RVS

 7071D4 Zwart

Ø 12 CM

Ø 12 CM



46 GU10    IP67    Stainless steel or black finish

TUIN- & GRONDSPOTS

Inbouwverlichting met een luxe uitstraling. Sfeervol bomen 

uitlichten of als lichtmarkering langs een pad. Er zijn diverse 

uitvoeringen verkrijgbaar van budget tot professionele high 

quality grondspots. De spots worden vlak in de grond verwerkt.

Overdag gaat de grondspot volledig op in de omgeving om 

vervolgens ‘s -avonds een prachtig lichtbeeld te creëren.

De mogelijkheden zijn eindeloos.

Uplighter rond zwart 
H: 15 Ø: 10,7

 7351D4 Zwart

Unit Uplighter rond 
H: 15 Ø: 12

 7535D4 Zwart

 7535 RVS

Uplighter rond RVS 
H: 15 Ø: 10,5

 7351 RVS

Grondspot Uplighters
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GRONDSPOTS

GU10    IP67    Stainless steel or black finish    Professionnels

Grondspot vierkant  14,5
H: 19 B: 14,5

 7060 RVS 

Grondspot rond Ø 11 zwart
H: 18 Ø: 11

 7646 Zwart

Grondspot vierkant  20, E27
H: 22 B: 20

 7062 RVS

Grondspot rond Ø 14,5
H: 19 Ø: 14,5

 7061 RVS

Grondspot rond Ø 11
H: 18 Ø: 11

 7647 RVS

Grondspot rond 

Ø 20, E27
H: 22 Ø: 20

 7078 RVS

Grondspot rond

Ø 27, G12
H: 35 Ø: 27

 7063 RVS

Tuinontwerp: Jos Bouwhuis

Pro spot vierkant, GX53
H: 10 B: 15

 7338 RVS

Pro spot rond, GX53
H: 10 Ø: 15

 7336 RVS

Grondspot Uplighters
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TUIN- & GRONDSPOTS

GU10    IP54    Aluminium/Stainless steel

Beamy L
H: 55 D: 15 Ø 6 

 7197 Zwart (excl. Led)

 7128 Aluminium (incl. GU10 Led)

Beamy S
H: 25 D: 15 Ø 6

 7159 Zwart (excl. Led)

 7113 Aluminium (incl. GU10 Led)

INCLUSIEF
5W POWER  

LED

INCLUSIEF
5W POWER  

LED

Alle spots op deze pagina  

zijn voorzien van een snoer 

met stekker (2.5m)

Beamy L

7197 Zwart

Beamy S

7159 Zwart

Beamy L

7128 Aluminium

Beamy S

7113 Aluminium

Plug & Play 
Garden spotlights
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PLUG & PLAY

INCLUSIEF
6X 1W POWER  

LED

INCLUSIEF
6X 1W POWER  

LED

Tree beamer
H: 15 B: 9,5

 7451 Gepolijst Aluminium

 7451D4 Zwart

Tuinstopcontact
H: 30 B: 13 D: 13

 1290D4 Zwart

 1290 RVS

MET  
2 STOPCON-

TACTEN

MET  
2 STOPCON-

TACTEN

Radius display
H: 57 B: 10 D: 11

 6853 Zwart

Ook geschikt voor  

gevelbelichting
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MODERNE TUINVERLICHTING

E27    IP55 

Opaal/Wit Helder/Transparant Fumé/Rook

Polymethylmethacrylaat - Acryl (PMMA)

Elips Opaal/Wit

Bollen Opaal Helder Fumé
exclusief flens

Ø 25 3690 3757 3712

Ø 30 3681 3758 3713

Ø 35 3682 - -

Ø 40 3683 - 3684

Ø 50 3685 - 3696

Elips 40 3686 3804 3805 

Bollen A B C D

Ø 25 250 119 89 15

Ø 30 300 139 109 15

Ø 35 350 159 130 15

Ø 40 400 178 149 15

Ø 50 500 218 188 15

Elips 40 400 179 148 15

Artikelnummers Afmetingen bollen (mm)

Tuinbol 40,  
Ø: 40 

7012

Tuinbol 30,  
Ø: 30 

7011

Tuinbol 50,  
Ø: 50 

7014

Kunststof bollen

Artikelnummers bollen

Plug & Play Globe spike light

Inclusief

kunststof  

flens + spie

Bol

Flens

Spie
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GLOBE

Flens met bayonetsluiting t.b.v. paal  

Ø 60 mm, inclusief E27 lamphouder/fitting

Flens 25  3572

Flens 30  3714

Flens 35  3701

Flens 40  3715

Flens 50  3716

Flens elips 40 3577

Flens/boldrager

Artikelnummers flenzen

Globe 200R 
H: 230 (lengte is variabel) 

Ø: 30 

 7008 Zwart

Globe 80R 
H: 110 Ø: 30 

 7010 Zwart

Globe 50E, opaal
H: 70 

 7013 Zwart

Globe 50E, fumè
H: 70 

 7016 Zwart

Globe 15R
H: 35 Ø: 25 

 7018 Zwart

Ø 17 CMØ 17 CMØ 17 CMØ 17 CMØ 17 CM

Globe wand
H: 24 B: 18 D: 26 

 7015 Zwart

Voet Ø 17 cm + mast

Mast 15 3779

Mast 50 3778

Mast 80 3777

Mast 200 3776

Artikelnummers masten

Mast

Flens

Bol
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STOER & VINTAGE

E27    IP44    Aluminium    Black finish or brass and copper

Vita

 H: 34 Ø: 31 D: 37

 7393 Zwart

Vita aan ketting
H: 26 (incl. ketting: 76) Ø: 31

 7403 Zwart

 7389 Verzinkt Staal

 7388 Zwart

Vita Cup, GU10 
H: 11 B: 11,5 D: 14

 7390 Koper
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RETRO

Retro 
Industrial vintage
Stallampen met een stoere retro vintage industriële uitstraling. Deze stallampen 

geven een bijzonder mooi lichtbeeld. Bekijk de complete collectie online:  

www.ks-verlichting.nl

Solingen
H: 35 B: 31 D: 54

 6502 Zwart

Genius
H: 34 B: 10 D: 29

 6521 Zwart

Palazzo
H: 35 B: 31 D: 42

 6516 Brons/Koper

Palazzo
H: 35 B: 31 D: 42

 6515 Zwart

Landes 
1195
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STOER & VINTAGE

E27    IP44    Aluminium

 7378 Mintgroen

 7379 Taupe

 7377 Melkblauw

Dolce
H: 27 B: 28 D: 40

 7385 Koper

Dolce
H: 27 B: 28 D: 40

 7375 Verzinkt staal

Dolce
H: 27 B: 28 D: 40

 7376 Matzwart

Dolce gegalvaniseerd
7375
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DOLCE

Dolce
Iconic style
De Dolce serie bestaat uit prachtige trendy stallampen bekend om de gebogen 

vorm van de steunen ‘de zwanenhals’. Traditionele stallampen in unieke 

eigentijdse kleuren. Van stoer zwart tot zacht pastel. Combineer de Dolce met 

een duurzame energiezuinige led lichtbron voor een optimaal lichtbeeld. 

Brig
H: 31 B: 30 D: 35

 7348 Verzinkt staal

Brig
H: 31 B: 30 D: 35

 7327 zwart

Dolce 3 lichts
H: 217 B: 70

 7399 Matzwart

Ø 23 CM

Brig
7327
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STOER & VINTAGE

E27    IP44    Cast iron    Black or rusty finish

Provence
H: 36 B: 30 D: 50

 7583 Roest/Koper

 7585 Zwart

Ardennes
H: 36 B: 30 D: 60

 7588 Roest/Koper

 7587 Zwart

Rhone
H: 38 B: 30 D: 40

 7591 Roest/Koper

 7590 Zwart
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FABRIQUE

E27    IP44    Aluminium

Fabrique 
Industrial design
Een modern industriële uitvoering van de prachtige en tijdloze stallamp.  

Robuust ruw aluminium, massief brons of stijlvol zwart. De Fabrique is in  

vele uitvoeringen leverbaar. Handmade kwaliteitsverlichting van KS. 

 1198 Brons/Koper

Fabrique
H: 24 B: 31 D: 38 

 1196ZD Aluminium/Zwart

 1196 Aluminium/Koper

 1189ZD Zwart

Fabrique
H: 24 B: 31 D: 38 

 1196GD Aluminium/Groen
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STOER & VINTAGE

E27    Aluminium

Ampère
H: 30 (incl. ketting: 80) Ø: 31 

 1197 Brons/Koper

 1199 Aluminium/Koper

 1199ZD Aluminium/Zwart

 1199CD Aluminium/Chroom

Navigator
H: 29 (incl. ketting: 79) Ø: 25

 7049 Aluminium 

 6507 Donker Aluminium

Old Industrie
H: 42 (incl. ketting: 142) Ø: 50

 1200K8 Koper look

 1200K4 Zwart

 1200K5 Ruw Aluminium

 1200K7 Antraciet

Hull
H: 25 (incl. ketting: 125) Ø: 16,5

 7364 Aluminium

 7365 Zwart



PENDANT LAMP
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Porto Fino
H: 28 (incl. ketting: 78) Ø: 30

 6570 Zwart 

 6571 Antraciet

 6573 Concrete

 6583 Taupe

 6584 Mintgroen

 6585 Melkblauw

 6572 Aluminium/Koper

Detroit Industrie
H: 28 (incl. ketting: 78) Ø: 40

 6589 Zwart 

 6590 Antraciet

 6586 Taupe

 6587 Melkblauw

 6588 Mintgroen



STOER & VINTAGE

60 E27    IP44    Brass    Copper

Landes 
1195
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VIENNA

Vienna aan ketting
H: 25 (incl. ketting: 75) Ø: 35

 1244 Brons/Koper 

Saint Tropez L
H: 65 B: 35 D: 61

 1272 Brons/Koper

Vienna Lantaarn
H: 220 B: 35 D: 58

 1255 Brons/Koper

Ook verkrijgbaar  

in 2-lichts

 1254 Brons/Koper

Vienna 
Perfectly shaped
Duurzame stallampen met een sfeervolle vintage uitstraling.  

Prachtige bronzen armaturen, onderhoudsvrij, slijtvast, sfeervol  

en functioneel. Originele KS handmade kwaliteitsverlichting.

Vienna I
H: 37 B: 35 D: 50

 1241 Brons/Koper

 1152 Zwart/Zwart

Vienna II
H: 35 B: 35 D: 50

 1240 Brons/Koper



62 E27    IP44    Brass    Copper

STOER & VINTAGE

Savoye I 
1238

Savoye II
H: 36 B: 30 D: 57

 1235 Brons/Koper

Savoye I
H: 39 B: 30 D: 52

 1238 Brons/Koper

Le Havre
B: 35 H: 29 D: 47

 1245K4 Zwart/Koper

 1245 Brons/Koper

Maxime L
H: 27 (incl. ketting: 127) Ø: 37

 1248 Koper

Maxime XL
H: 32 (incl. ketting: 132) Ø: 47

 1247 Koper
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LANDELIJK

Cargo
H: 20 (incl. ketting: 120) Ø: 35

 1264 Brons/Koper

Landes schuin
H: 37 Ø: 31

 1179 Brons/Koper

Landes aan ketting
H: 27 (incl. ketting: 77) Ø: 31

 1194 Brons/Koper

Landes plafond
H: 33 Ø: 31

 1178 Brons/Koper

Landelijk
Traditional rustic 
Handmade stallampen met een prachtige landelijke charme vervaardigd van 

hoogwaardig brons & koper. In vele uitvoeringen: haaks, met zwanenhals,  

recht of schuin, als plafondlamp of aan een messing ketting. Al vele jaren 

worden deze prachtige bronzen stallampen gebruikt om boerderijen, schuren  

en woonhuizen te verlichten. Blijvend waardevol!

Landes
H: 35 B: 31 D: 54

 1195 Brons/Koper 

Rennes
1269
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NAUTIC & MARITIEM

GU1O    IP44    Aluminium

 6619 Nikkel

Gulf, E27
H: 12 B: 23 D: 10

 6618 Brons

Dusky
H: 9 B: 11 D: 7

 6692 Brons

Dusky
H: 9 B: 11 D: 7 

 6691 Ruw Aluminium

Dusky
H: 9 B: 11 D: 7 

 6691K4 Zwart

Borgo
H: 9 B: 9,5 D: 8,5

 6685 Brons

Borgo
H: 9 B: 9,5 D: 8,5 

 6687 Ruw Aluminium

Borgo
H: 9 B: 9,5 D: 8,5 

 6686 Zwart
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SCHEEPSLAMPEN

Triton
H: 13,5 B: 10,5 D: 11  

 1298 Brons

 1299 Ruw Aluminium 

 1299D7 Antraciet  6505K4 Zwart

 6505 Ruw Aluminium

 1284 Gepolijst Aluminium

Offshore
H: 10 B: 8 D: 9

 1283 Brons

Scheepslampen 
Luxury efficient
Maritieme scheepslampen. Robuust en stoer. Verkrijgbaar in messing, koper, 

aluminium, verchroomd of met een nikkel finish. De bronzen scheepslampen 

en hanglampen zijn onderhoudsvrij en onverwoestbaar. De scheepslampen zijn 

ideaal als binnenlamp en buitenlamp.

Offshore sokkel
H: 120 B: 14 D: 11

 1287

Spectre, 2X GU10
H: 9,5 B: 15 D: 8 

 1375 Zwart 

 1376 Brons
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NAUTIC & MARITIEM

E27    IP44    Brass    Copper

Labenne aan ketting
H: 23 (incl. ketting: 73) Ø: 22 D: 24

 1180 Brons/Koper

Tours
H: 28 Ø: 22 D: 30

 1352 Brons/Koper

Labenne
H: 23 Ø: 22 D: 25

 1181 Brons/Koper

Scheepslampen 
Genuine craftmanship

Bering
Ø: 20 D: 11,5

6629
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SCHEEPSLAMPEN

E27    IP64    Brass

Oculus
H: 20 B: 11,5 D: 9,5

 6679 Brons

Ocean 1
Ø: 28 D: 16

 7285 Brons

Ocean 2
Ø: 22 D: 12 

 7286 Brons

Oculus
H: 20 B: 11,5 D: 9,5

 6683 Nikkel

Nautic 4
H: 28 B: 18 D: 15

 6623 Brons

Nautic 4
H: 28 B: 18 D: 15

 6624 Nikkel

Nautic 3
H: 21 B: 14 D: 10

 6622 Nikkel

 6621 Brons

Nautic 1
H: 25 B: 17 D: 12

 7287 Brons

 7291 Nikkel

Nautic 2
H: 20 B: 14 D: 10

 7288 Brons
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NAUTIC & MARITIEM

E14    IP53    Nickel or brass

Harbour

Resident muurlamp 
H: 22 B: 13 D: 13

 6639 Brons

Resident muurlamp 
H: 22 B: 13 D: 13

 6640 Nikkel

Resident 3
H: 18 B: 13 D: 13

 6642 Nikkel

Resident 2
H: 50 B: 13 D: 13

 6644 Nikkel

Resident 3
H: 18 B: 13 D: 13

 6641 Brons

Resident 2
H: 50 B: 13 D: 13

 6643 Brons

Ø 13 CM Ø 13 CM
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HARBOUR

Arctic, IP64, G9
Ø: 14 D: 5

 7279 Brons

Pacific, IP64, G9 
Ø: 14 D: 5   

 7278 Brons

Harbour 1, IP44, E27  
Ø: 19 H: 45

 1295 Brons

 6750 Antraciet (aluminium)

Harbour 2, IP44, E27  
Ø: 19 H: 45

 1297 Brons

 6751 Antraciet (aluminium)

Ø 19 CMØ 19 CM
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AMBIANCE

Wandverlichting
Klassiek & Landelijk

KS Verlichting 
Made by hand



71

ORNAMENTEN

Buitenverlichting 
Dutch design

Populair 
Tijdloos & Strak

Foto: Max & Luuk
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KS VERLICHTING Tips

Juiste keuze?

De stijl, vorm en grootte zijn beeldbepalend. Kies voor een 

stijl die de architectuur van de woning accentueert.

Bij de juiste keuze is een buitenlamp een waardevolle aanvulling 

voor uw woning en bepalend voor de meerwaarde. Licht zorgt 

namelijk niet alleen voor veiligheid maar ook voor sfeer.

Bij de voordeur adviseren wij een grotere buitenlamp te plaatsen 

dan bij andere toegangsdeuren. Bij twijfel kies dan voor de 

grotere uitvoering. 

Tips voor het plaatsen van uw lamp.
Bij een nieuwe woning adviseren wij om eerst een lamp uit 

te zoeken en in een later stadium pas de stroomtoevoer te 

realiseren. Zo voorkom je dat het aansluitpunt voor je buitenlamp 

te hoog of te laag zit. Is er reeds een stroompunt (contactdoos)  

op 160 - 180 cm hoogte kies dan een rechtopstaand model 

buitenlamp. Zit het stroompunt op 200 - 220 cm dan is een 

hangend model buitenlamp een goede keuze.

Bij een woning heb je meerdere toegangsdeuren die 

verlichting kunnen gebruiken. Indien je verschillende soorten 

verlichtingstechnieken combineert krijg je een goeie mix tussen 

sfeer en comfort. Overweeg bij het maken van een lichtplan eerst 

welke rol de verlichting moet gaan spelen. 

Maatvoering armatuurs
S tot +/- 45 cm

M +/- 45 - 65 cm

L +/- 65 - 95 cm

XL 95 cm en groter

Right choice? 

Lighting the exterior is important! The first impression as visitors 

approach. Outdoor lighting sets the tone of your style and taste.  

Exterior lights provide security, guidance and illumination for 

outdoor activities.  

To create ambience, it’s all about choosing the right type of lighting 

fixture.  Outdoor lighting allows you to accentuate your home and the 

architectural elements that you love most.

How to determine fixture-to-house proportion  
for outdoor lighting?
Outdoor entryway lights should be positioned at eye level. With a 

new building or house we advice to choose a lighting fixture before 

positioning the powersupply. This to prevent the powercable to be too 

high or low.

 

If there already is a powersupply present we advice the following 

solutions. If the cable is 5.5 - 6 feet above ground we suggest an 

upright lighting fixture. If the powersupply is above 7 feet we suggest 

to choose a hanging model. 

Sizing Guidelines
S till +/- 45 cm

M +/- 45 - 65 cm

L +/- 65 - 95 cm

XL 95 cm and larger

The appropriate size - in proportion to the size of your house.  

A general rule: bigger is most often better. 
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KS VERLICHTING Tips

Maat M

Lampen in de 

maat S-M zijn met 

name geschikt voor 

voordeuren van 

hoek woningen en 

rijtjeshuizen en overige 

toegangsdeuren.

M

H
oo

gt
e:

 +
/-

 4
5 

to
t 

65
 c

m

Maat L

Lampen in de maat L 

zijn met name geschikt 

voor vrijstaande 

woningen.

Maat XL

Lampen in de  

maat XL zijn met name 

geschikt voor grotere 

vrijstaande woningen, 

notaris woningen en  

grachtenpanden.

H
oo

gt
e:

 +
/-

 6
5 

to
t 

95
 c

m

L

XL

H
oo

gt
e:

 +
/-

 9
5 

cm
 e

n 
ho

ge
r
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KLASSIEK

E27    IP44    Brass

Lindau hang L 
H: 40 B: 25 D: 44  

 7284 Brons

Lindau Hang XL
H: 56 B: 32 D: 52

 1423 Brons

Lindau aan ketting L
H: 30 (incl. ketting: 130) Ø: 25

 1422 Brons

Lindau aan ketting XL
H: 45 (incl. ketting: 145) Ø: 32

 1421 Brons

Bretagne
H: 34 B: 27 D: 38

 7296 Brons/Koper

 5974K7 Antraciet/Aluminium

Lindau hang L 
7284

Brons koper 
Chique authentique
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BRONS KOPER

Scheveningen S 
H: 65 B: 22 D: 40 

 1278 Brons/Koper 

Scheveningen L  
H: 86 B: 29 D: 46 

 1279 Brons/Koper

Scheveningen XL  
H: 115 B: 37 D: 63 

 1280 Brons/KoperScheveningen L 
1279 

Ouddorp
H: 57 B: 19 D: 30

 1476 Brons/Koper

Zierikzee
H: 92 B: 30 D: 50  

 1477 Brons/Koper

Lindau L
H: 55 B: 25 D: 44  

 1433 Brons

Lindau XL
H: 80 B: 32 D: 55 

 1452 Brons



KLASSIEK

76 E27    IP44    Aluminium    Copper      Zwart/Chroom 

Amstel L
H: 70 B: 27 D: 44

 1358ZD Zwart/Zwart

 1358 Groen/Koper

 1358K4 Zwart/Koper

 1358K7 Antraciet/Koper

Amstel XL
H: 105 B: 37 D: 76

 1275ZD Zwart/Zwart

 1275 Groen/Koper

 1275K4 Zwart/Koper

 1275K7 Antraciet/Koper

Amstel Authentique 

Amstel M
H: 58 B: 22 D: 44

 1291ZD Zwart/Zwart

 1291 Groen/Koper

 1291K4 Zwart/Koper

 1291K7 Antraciet/Koper

Amstel M
1291ZD
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ROND

  Groen/Koper      Zwart/Koper      Antraciet/Koper      Groen/Groen      Zwart/Zwart      Antraciet/Antraciet

Odense L
H: 74 B: 29 D: 45 

 1285CD Zwart/Chroom

 1285 Groen/Koper

 1285K4 Zwart/Koper 

 1285K7 Antraciet/Koper

Notaris XL
H: 110 B: 37 D: 62

 1276CD Zwart/Chroom

 1276ZD Zwart/Zwart

 1276K4 Zwart/Koper

Notaris L
H: 83 B: 27 D: 46 

 1277CD Zwart/Chroom

 1277ZD Zwart/Zwart

 1277K4 Zwart/Koper

Volendam
H: 100 B: 30 D: 45

 1312CD Zwart/Chroom

 1312ZD Zwart/Zwart

 1312K4 Zwart/Koper

Odense L
1285CD
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KLASSIEK

E27    IP44    Aluminium    Copper, green, black or grey finish

Amsterdam XL
H: 115 B: 37 D: 63,5

 1215 Groen/Koper

 1215K4 Zwart/Koper

 1215K7 Antraciet/Koper

Marken L
H: 85 B: 27 D: 43,5

 1216 Groen/Koper

 1216K4 Zwart/Koper

 1216K7 Antraciet/Koper

Durgerdam M
H: 64 B: 22 D: 36

 1222 Groen/Koper

 1222K4 Zwart/Koper

 1222K7 Antraciet/Koper

Durgerdam hang M
H: 50 B: 22 D: 36

 1226 Groen/Koper

 1226K4 Zwart/Koper

 1226K7 Antraciet/Koper

Amstel XL
1275ZD

Amsterdam Classic copper
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ROND

Baarn L
H: 87 B: 30 D: 49

 7180 Groen/Koper

 7180K4 Zwart/Koper

 7180K7 Antraciet/Koper

Soest L
H: 81 B: 27 D: 37 

 1146 Groen/Koper

   1146K4 Zwart/Koper

 1146K7 Antraciet/Koper

Arnhem M
H: 62 B: 22 D: 31 

 1356 Groen/Koper

 1356K4 Zwart/Koper

 1356K7 Antraciet/Koper

Edam M
H: 56 B: 19 D: 32,5

 1204 Groen/Koper

 1204K4 Zwart/Koper

 1204K7 Antraciet/Koper

  Groen/Koper      Zwart/Koper      Antraciet/Koper      Groen/Groen      Zwart/Zwart      Antraciet/Antraciet

Amsterdam
1215



KLASSIEK

80 E27    IP44    Aluminium    Copper, green, black or grey finish

Schardam M
1217

Hoorn hang M
H: 47 B: 19 D: 30

 1301 Groen/Koper

 1301K4 Zwart/Koper

 1301K7 Antraciet/Koper

Hoorn staand M
H: 55 B: 19 D: 30

 1203GD Groen/Groen 

 1203 Groen/Koper

 1203K4 Zwart/Koper

 1203K7 Antraciet/Koper

Enkhuizen L
H: 85 B: 29 D: 35

 1306 Groen/Koper

 1306K4 Zwart/Koper

 1306K7 Antraciet/Koper
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ROND

  Groen/Koper      Zwart/Koper      Antraciet/Koper      Groen/Groen      Zwart/Zwart      Antraciet/Antraciet

Monnickendam hang L
H: 60 B: 27 D: 32

 1311 Groen/Koper 

   1311K4 Zwart/Koper

 1311K7 Antraciet/Koper

Schardam hang M
H: 52 B: 22 D: 31

  1221 Groen/Koper  

 1221K4 Zwart/Koper

  1221K7 Antraciet/Koper

Volendam 3 hang L  

met kronen
H: 80 B: 30 D: 44

 1308 Groen/Koper 

   1308K4 Zwart/Koper

 1308K7 Antraciet/Koper

Volendam 3 hang L

 1313 Groen/Koper 

   1313K4 Zwart/Koper

 1313K7 Antraciet/Kope

Schardam M
H: 63 B: 22 D: 29

 1217 Groen/Koper

 1217K4 Zwart/Koper

 1217K7 Antraciet/Koper

Monnickendam L
H: 75 B: 27 D: 32

 1309 Groen/Koper

 1309K4 Zwart/Koper

 1309K7 Antraciet/Koper

Volendam 1 XL
H: 100 B: 30 D: 44

 1312 Groen/Koper

 1312K4 Zwart/Koper

 1312K7 Antraciet/Koper



KLASSIEK

82 E27    IP44    Aluminium    Copper, green, black or grey finish

Düsseldorf 
H: 315

 0801 Groen/Koper 

   0801K4 Zwart/Koper

 0801K7 Antraciet/Koper

Hamburg met kronen
H: 260

 0805 Groen/Koper 

   0805K4 Zwart/Koper

 0805K7 Antraciet/Koper

De Zaan 
H: 220

 0605 Groen/Koper 

   0605K4 Zwart/Koper

 0605K7 Antraciet/Koper

De Beemster 
H: 170

 0606 Groen/Koper 

   0606K4 Zwart/Koper

 0606K7 Antraciet/Koper

De Rijp 
H: 150

 0701 Groen/Koper 

   0701K4 Zwart/Koper

 0701K7 Antraciet/Koper

Hoorn aan ketting  
H: 39 (incl. ketting: 89) B: 19 D: 19

 5140 Groen/Koper 

   5140K4 Zwart/Koper

 5140K7 Antraciet/Koper

K3B aan ketting  
H: 63 (incl. ketting: 113) B: 29 D: 29

 1315 Groen/Koper 

   1315K4 Zwart/Koper

 1315K7 Antraciet/Koper

Ø 30 CM Ø 30 CM Ø 18 CM Ø 18 CM Ø 18 CM



83

ROND

  Groen/Koper      Zwart/Koper      Antraciet/Koper      Groen/Groen      Zwart/Zwart      Antraciet/Antraciet

Hardenberg
H:350

 0812 Groen/Koper

Oberhausen
H: 225 

 0908 Groen/Koper 

   0908K4 Zwart/Koper

 0908K7 Antraciet/Koper

Cleveland
H: 265  

 7031 Groen/Koper 

   7031K4 Zwart/Koper

 7031K7 Antraciet/Koper

Ø 23 CM Ø 35 CM

Made
by hand

Landelijk 
Classic garden

Düsseldorf 
0801



KLASSIEK

84 E27    IP44    Aluminium    Copper, green, black or grey finish

Noordwijk
H: 295

 1282ZD Zwart/Zwart

 1282 Groen/Koper 

   1282K4 Zwart/Koper

 1282K7 Antraciet/Koper

Tiga
H: 230

 5050 Groen/Koper 

   5050K4 Zwart/Koper

 5050K7 Antraciet/Koper

Flores 

H: 161

 5027ZD Zwart/Zwart

 5027 Groen/Koper 

   5027K4 Zwart/Koper

 5027K7 Antraciet/Koper

Timor 
H: 105

 5026 Groen/Koper 

   5026K4 Zwart/Koper

 5026K7 Antraciet/Koper

Pantar
H: 75

 5062 Groen/Koper 

   5062K4 Zwart/Koper

 5062K7 Antraciet/Koper

Ø 33 CM Ø 23 CM Ø 21 CM Ø 21 CM Ø 16 CM

Medemblik 
H: 90

 1223 Groen/Koper 

   1223K4 Zwart/Koper

 1223K7 Antraciet/Koper

KS 204
H: 78

 1103ZD Zwart/Zwart

 1103 Groen/Koper 

   1103K4 Zwart/Koper

 1103K7 Antraciet/Koper

Ø 17 CM  20CM



85

ROND

  Groen/Koper      Zwart/Koper      Antraciet/Koper      Groen/Groen      Zwart/Zwart      Antraciet/Antraciet

C 208
H: 46

 1105ZD Zwart/Zwart

 1105 Groen/Koper 

   1105K4 Zwart/Koper

 1105K7 Antraciet/Koper

D 207
H: 56

 1107GD Groen/Groen

 1107 Groen/Koper 

   1107K4 Zwart/Koper

 1107K7 Antraciet/Koper

A 209 

H: 64

 1106 Groen/Koper 

   1106K4 Zwart/Koper

 1106K7 Antraciet/Koper

B 206 
H: 80

 6014ZD Zwart/Zwart

 6014 Groen/Koper 

   6014K4 Zwart/Koper

 6014K7 Antraciet/Koper

Ø 14 CM Ø 19 CM Ø 17 CM Ø 14 CM

Besar
H: 72

 5063ZD Zwart/Zwart

 5063 Groen/Koper 

   5063K4 Zwart/Koper

 5063K7 Antraciet/Koper

 17 CM



86

KLASSIEK

E27    IP44    Aluminium    Green, black or grey finish

Spaarne M 
H: 70 B: 22 D: 36

 1236 Groen

 1236K4 Zwart

 1236K7 Antraciet

Weesp L
H: 81 B: 29 D: 45

 1207 Groen

 1207K4 Zwart

 1207K7 Antraciet

Lisse XL
H: 110 B: 35 D: 63

 1234 Groen

 1234K4 Zwart

 1234K7 Antraciet

Optioneel met kronen/ornamenten verkrijgbaar.

Crown ornaments optional.

Diana M 

met kronen
H: 70 B: 22 D: 38

 1403 Groen

 1403K4 Zwart

 1403K7 Antraciet

Diana XL 

met kronen
H: 95 B: 35 D: 73

 1402 Groen

 1402K4 Zwart

 1402K7 Antraciet

Diana XL  
met kronen
1402

Made
by hand

Nostalgic Hexagonal



87

ZESHOEKIG

  Groen      Zwart      Antraciet

M 31

H: 82 B: 29 D: 35

 1182 Groen

 1182K4 Zwart

 1182K7 Antraciet 

Oxford 11  
H: 55 B: 22 D: 17

 5117 Groen

 5117K4 Zwart

 5117K7 Antraciet

Oxford 11  

met kronen

 1202 Groen

 1202K4 Zwart

 1202K7 Antraciet

Oxford 10  

met kronen
H: 68 B: 29 D: 20

 1201 Groen

 1201K4 Zwart

 1201K7 Antraciet

Oxford 10

 5116 Groen

 5116K4 Zwart

 5116K7 Antraciet

M 32
H: 51 B: 22 D: 29

 1205 Groen

 1205K4 Zwart

 1205K7 Antraciet 

M 39 met kronen 
H: 70 B: 22 D: 29

 1214 Groen

 1214 K4 Zwart

 1214K7 Antraciet 

M 38
H: 70 B: 22 D: 29

 1209 Groen

 1209K4 Zwart

 1209K7 Antraciet 



KLASSIEK

88 E27    IP44    Aluminium    Green, black or grey finish

Schiedam
H: 335

 0608 Groen

De Kennemer 
H: 214

 0704 Groen

 0704K4 Zwart

 0704K7 Antraciet

De Beets met kronen
H: 175

 0703 Groen

 0703K4 Zwart

 0703K7 Antraciet

De Waard
H: 150

 0702 Groen

 0702K4 Zwart

 0702K7 Antraciet

Ø 27 CM Ø 20 CM Ø 18 CMØ 18 CM

Spie 1
H: 50 Ø: 21

5818

Spie 2
H: 55 Ø: 26

5819

Spie 3
H: 50 Ø: 30

5820

Optioneel met kronen/ornamenten verkrijgbaar.

Crown ornaments optional.



ZESHOEKIG

89

Manchester
H: 228

 5031 Groen

 5031S4 Zwart

 5031S7 Antraciet

Dublin
H: 166

 5033 Groen

 5033S4 Zwart

 5033S7 Antraciet

Liverpool
H: 105

 5034 Groen

 5034S4 Zwart

 5034S7 Antraciet

Cardiff
H: 80

 5010 Groen

 5010K4 Zwart

 5010K7 Antraciet

York M
H: 64

 1825 Groen

 1825K4 Zwart

 1825K7 Antraciet

Ø 23 CM Ø 21 CM Ø 21 CM Ø 16 CM Ø 23 CM

Kijkduin
H: 300

 0813 Groen

 0813K4 Zwart

 0813K7 Antraciet

  Groen      Zwart      Antraciet

VERKRIJGBAAR  
IN DIVERSE  

AFMETINGEN
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KLASSIEK

E27    IP44    Aluminium    Green, black or grey finish

Magdenburg
H: 305

 0806 Groen

 0806K4 Zwart

 0806K7 Antraciet

Hannover
H: 264

 0804 Groen 

 0804K4 Zwart

 0804K7 Antraciet

Siegburg
H: 241 

 0909  Groen

 0909K4 Zwart

 0909K7 Antraciet

Nurnberg
H: 205

 0901 Groen

 0901K4 Zwart

 0901K7 Antraciet

Heidelberg
H: 180

 0902 Groen

 0902K4 Zwart

 0902K7 Antraciet

Ø 30 CM Ø 30 CM Ø 23 CM Ø 23 CM Ø 23 CM

Oxford 15 
met kronen
1007

Optioneel met kronen/ornamenten verkrijgbaar.

Crown ornaments optional.



91

ZESHOEKIG

  Groen      Zwart      Antraciet

Oxford 18
H: 107

 1010 Groen

 1010K4 Zwart

 1010K7 Antraciet

Oxford 14
H: 100

 1006 Groen

 1006K4 Zwart

 1006K7 Antraciet

Oxford 16
H: 90

 1008 Groen

 1008K4 Zwart

 1008K7 Antraciet

Oxford 12
H: 82

 6012 Groen

 6012K4 Zwart

 6012K7 Antraciet

Oxford 13
H: 80

 1005 Groen

 1005K4 Zwart

 1005K7 Antraciet

Oxford 15
H: 76 

 1007 Groen

 1007K4 Zwart

 1007K7 Antraciet

Ø 20 CM Ø 17 CM Ø 14 CM Ø 13 CM  20 CM Ø 17 CM

Spie 1
H: 50 Ø: 21

5818

Spie 2
H: 55 Ø: 26

5819

Spie 3
H: 50 Ø: 30

5820



KLASSIEK

92 E27    IP44    Aluminium    Green, black or grey finish

Oxford 15 
met kronen
1007 + kronen

Optioneel met kronen/ornamenten verkrijgbaar.

Crown ornaments optional.



93

ZESHOEKIG

  Groen      Zwart      Antraciet

Koblenz
H: 140

 5003 Groen

 5003K4 Zwart

 5003K7 Antraciet

Eifel
H: 87

 5004 Groen

 5004K4 Zwart

 5004K7 Antraciet

Elbe
H: 70

 5002 Groen

 5002K4 Zwart

 5002K7 Antraciet

Edinburgh
H: 66

 5036 Groen

 5036S4 Zwart

 5036S7 Antraciet

Ø 17 CM Ø 17 CM Ø 19 CMØ 17 CM

K7B aan ketting
H: 50 (incl. ketting: 100) 

B: 29 D: 29

 5115 Groen

 5115K4 Zwart 

 5115K7 Antraciet

K7C aan ketting
H: 40 (incl. ketting: 90) 

B: 22 D: 22

 5114 Groen

 5114K4 Zwart 

  5114K7 Antraciet 

Eifel
5004

Made
by hand



Oranjeburg M
H: 70 B: 22 D: 33

 1300 Brons

Brandenburg M
H: 70 B: 22 D: 39 

 1261 Brons/Koper

Brandenburg L
H: 78 B: 25 D: 43 

 1265 Brons/Koper

Oranjeburg plat
H: 55 B: 22 D: 16

 1292 Brons



Capital L
H: 35 B: 15 D: 15

 6604 Brons 

Halle M
H: 52 B: 25 D: 34

 6508 Brons

Capital S
H: 24 B: 15 D: 15

 6603 Brons

Rijswijk plat
H: 50 B: 22 D: 15

 1497 Brons  

Rijswijk sokkel
H: 70 B: 25 D: 25

 1498 Brons



Zandvoort M
H: 70 B: 22 D: 36

 1228 Groen

 1228K4 Zwart

 1228K7 Antraciet

Zandvoort L
H: 80 B: 25 D: 43

 1229 Groen

 1229K4 Zwart

 1229K7 Antraciet

Zandvoort XL
H: 110 B: 35 D: 63

 1227 Groen

 1227K4 Zwart

 1227K7 Antraciet

Katwijk M
H: 70 B: 22 D: 36

 1340 Groen

 1340K4 Zwart

 1340K7 Antraciet

Katwijk L
H: 80 B: 25 D: 43

 1360 Groen

 1360K4 Zwart

 1360K7 Antraciet

Katwijk XL
H: 110 B: 35 D: 63

 1361 Groen

 1361K4 Zwart

 1361K7 Antraciet



Singel XL
H: 108 B: 35 D: 73

 1140 Groen

 1140K4 Zwart

 1140K7 Antraciet

  Groen      Zwart      Antraciet

M 40
H: 55 B: 22 D: 29

 1212 Groen

 1212K4 Zwart

 1212K7 Antraciet

Made
by hand

Singel M
H: 68 B: 22 D: 39

 1141 Groen

 1141K4 Zwart

 1141K7 Antraciett 

M 41
H: 70 B: 22 D: 29

 1213 Groen

 1213K4 Zwart

 1213K7 Antraciet

Napoli L
H: 76 B: 25 D: 47

 5733 Groen

 5733K4 Zwart

 5733K7 Antraciet



98

KLASSIEK

E27    IP44    Aluminium    Green, black or grey finish

Bergen M
H: 80 B: 22 D: 36

 1231 Groen

 1231K4 Zwart

 1231K7 Antraciet

Halle M
H: 52 B: 25 D: 34

 6509 Groen

 6509K4 Zwart

 6509K7 Antraciet

Mijdrecht L
7184

Rotterdam L
H: 84 B: 25 D: 49

 5735 Groen

 5735K4 Zwart

 5735K7 Antraciet

Bergen L
H: 85 B: 25 D: 38

 1232 Groen

 1232K4 Zwart

 1232K7 Antraciet



99

VIERKANT

  Groen      Zwart      Antraciet

Mijdrecht XL
7185

Rijswijk M
H: 47 B: 22 D: 16

 1339 Groen

 1339K4 Zwart

 1339K7 Antraciet

K6B aan ketting
H: 40 (incl. ketting: 90)  

B: 22 D: 22

 1481 Groen

 1481K4 Zwart

 1481K7 Antraciet

K6C aan ketting
H: 55 (incl. ketting: 105) 

B: 25 D: 25

 1482 Groen

 1482K4 Zwart

 1482K7 Antraciet

Delft M
H: 55 B: 22 D: 16

 1225 Groen

 1225K4 Zwart

 1225K7 Antraciet

Delft L 
H: 65 B: 25 D: 18

 1316 Groen

 1316K4 Zwart

 1316K7 Antraciet

Mijdrecht L
 H: 82 B: 25 D: 47

 7184 Groen

 7184K4 Zwart

 7184K7 Antraciet

Mijdrecht XL
H: 100 B: 30 D: 50

 7185 Groen

 7185K4 Zwart

 7185K7 Antraciet



100

KLASSIEK

E27    IP44    Aluminium    Green, black or grey finish

Wenen
0811

Wenen
H: 315

 0811 Groen 

 0811K4 Zwart

 0811K7 Antraciet

Dresden
H: 290

 0802  Groen

 0802K4 Zwart

 0802K7 Antraciet

Florida
H: 255

 0304 Groen

 0304K4 Zwart

 00304K7 Antraciet

Nottingham
H: 213

 4003 Groen

 4003K4 Zwart

 4003K7 Antraciet

Ø 30 CM Ø 30 CM  35  CM Ø 20 CM



101

VIERKANT

  Groen      Zwart      Antraciet

Wells
H: 142

 5054 Groen

 5054K4 Zwart

 5054K7 Antraciet

Salford
H: 96

 5053 Groen

 5053K4 Zwart

 5053K7 Antraciet

Brighton
H: 95

 0906 Groen

 0906K4 Zwart

 0906K7 Antraciet

Ripon
H: 79

 5052 Groen

 5052K4 Zwart

 5052K7 Antraciet

Newport
H: 78

 5051 Groen

 5051K4 Zwart

 5051K7 Antraciet

Chester
H: 67

 5037 Groen

 5037K4 Zwart

 5037K7 Antraciet

Ø 17 CM Ø 17 CM Ø 14 CM Ø 15 CM  20 CM  17 CM

Bradford
 H: 101 

 5055 Groen   

 5055K4 Zwart

 5055K7 Antraciet 

Made
by hand



102

KLASSIEK

E27    IP44    Aluminium    Green, black or grey finish

Maastricht
H: 283

 7178 Groen

 7178S4 Zwart

 7178S7 Antraciet

Maasbracht
H: 210

 7174 Groen

 7174S4 Zwart

 7174S7 Antraciet 

Maaseick 
H: 151

 7176 Groen

 7176S4 Zwart

 7176S7 Antraciet

Mechelen 
H: 89

 7212 Groen

 7212S4 Zwart

 7212S7 Antraciet

Doenrade
H: 74

 7226 Groen

 7226S4 Zwart

 7226S7 Antraciet

Brunssum sokkel 
H: 60

 7222 Groen

 7222S4 Zwart

 7222S7 Antraciet

Ø 33 CM Ø 23 CM Ø 23 CM Ø 21 CM Ø 16 CM Ø 19 CM

Beek
H: 40 B: 23 D: 12

 7163 Groen

 7163S4 Zwart

 7163S7 Antraciet

K14A aan ketting
H: 47 (incl. ketting: 97)  

B: 25 D: 25

 1516 Groen

 1516S4 Zwart

 1516S7 Antraciet



103

STIJLVOL KLASSIEK

  Groen      Zwart      Antraciet

Brunssum
H: 55 B: 22 D: 30

 7217 Groen

 7217S4 Zwart 

 7217S7 Antraciet 

Venlo
H: 60 B: 25 D: 47

 7167 Groen

 7167S4 Zwart

 7167S7 Antraciet

Venray
H: 59 B: 25 D: 47

 7169 Groen

 7169S4 Zwart

 7169S7 Antraciet

Sittard 
H: 240

 7191 Groen

 7191S4 Zwart

 7191S7 Antraciet

Ø 23 CM

Amstelrade
H: 60 B: 25 D: 36

 7236 Groen

 7236S4 Zwart

 7236S7 Antraciet



KLASSIEK

104 E27    IP44    Aluminium    Green or black finish

Ancona sokkel
5129

Ancona staand
H: 44 B: 20 D: 25

 5127 Groen

 5127S4 Zwart

Ancona plat
H: 44 B: 20 D: 12

 5130 Groen

 5130S4 Zwart

Ancona staand  

met sensor
H: 49 B: 20 D: 25  

 7263 Groen

 7263S4 Zwart

Ancona plat  

met sensor
H: 50 B: 20 D: 12

 7200 Groen

 7200S4 Zwart

Ancona Country classic 



105

SFEERVOL LANDELIJK

  Groen      Zwart

Ancona 3-lichts
H: 223

 7233 Groen

 7233S4 Zwart

Ancona terras 1
H: 100

 5071 Groen

 5071S4 Zwart 

Ancona terras 2
H: 80

 5096 Groen

 5096S4 Zwart

Ancona sokkel
H: 54

 5129 Groen

 5129S4 Zwart

Ø 23 CM Ø 19 CM Ø 19 CMØ 19 CM

Ancona hang
H: 44 B: 20 D: 25

 5128 Groen

 5128S4 Zwart

Ancona aan ketting
H: 44 (incl. ketting: 94) Ø: 20

 5111 Groen

 5111S4 Zwart



106

KLASSIEK

E27    IP44    Aluminium    Green or black finish

Sfeero staand
7238

Koetslamp, IP23
H: 22 B: 10,5 D: 14,5

 7125 Groen

 7125K4 Zwart

Lucca
H: 30 B: 15 D: 23

 7130 Groen

 7130S4 Zwart

Bornand + dag/nacht sensor, IP23
H: 21,5 B: 15 D: 11,5

 7142 Groen

 7142S4 Zwart

Sfeero staand
H: 43 B: 20 D: 27

 7238 Groen

 7238S4 Zwart

Sfeero hang
H: 43 B: 20 D: 27

 7260 Groen

 7260S4 Zwart



107

SFEERVOL LANDELIJK

  Groen      Zwart

Sorrento sokkel
H: 48

 5079 Groen

 5079S4 Zwart

Zeist lantaarn 
H: 228

 7550 Groen

 7550K4 Zwart

Zeist terras
H: 166,5 

 7552 Groen

 7552K4 Zwart

Sorrento terras
H: 116

 5095 Groen

 5095S4 Zwart

Sorrento hang
H: 41 B: 20 D: 26 

 5168 Groen

 5168S4 Zwart

Ø 23 CM Ø 23 CM Ø 19 CM

Sorrento staand
H: 41 B: 20 D: 26 

 5167 Groen

 5167S4 Zwart

Ø 19 CM



KLASSIEK

108 E27    IP44    Aluminium    Green, black, or grey finish

Turijn 4
7257

Turijn 1
H: 49 B: 23 D: 12

 5101 Groen

 5101S4 Zwart

Turijn 4
H: 36 B: 17,5  D: 10 

 7257 Groen

 7257S4 Zwart

Motion sensor 

Loreo + sensor
H: 40 B: 20 D: 11,5

 5162 Groen

 5162S4 Zwart



109  Groen      Zwart      Antraciet

MOTION SENSOR

Darwin + sensor
H: 60 B: 22 D: 28 

 1184 Groen

 1184K4 Zwart

 1184K7 Antraciet

Bolton + sensor
H: 60 B: 22 D: 28

 1224 Groen

 1224S4 Zwart

 1224S7 Antraciet

Ancona plat + sensor
H: 50 B: 20 D: 12

 7200 Groen

 7200S4 Zwart

Ancona staand + sensor
H: 49 B: 20 D: 25

 7263 Groen

 7263S4 Zwart

Preston + sensor
H: 73 B: 22 D: 28 

 1185 Groen

 1185K4 Zwart

 1185K7 Antraciet



110

KLASSIEK

E27    IP33    Aluminium    Green or black finish   Groen      Zwart

Rio
H: 281

 5020 Groen

 5020S4 Zwart

 35 CM

Janeiro
H: 155

 5022 Groen

 5022S4 Zwart

Ø 23 CM

Costa Rica
H: 99

 5014 Groen

 5014S4 Zwart

Ø 21 CM

Sao Paulo
H: 84

 5100 Groen

 5100S4 Zwart

Ø 16 CM

Andrew hang
H: 42 B: 16 D: 27

 1501 Groen

 1501S4 Zwart

Andrew sokkel
H: 58  

 5008 Groen

 5008S4 Zwart

Ø 19 CM

Dominica
H: 366

 5087 Groen

 5087S4 Zwart

Ø 40 CM

MET FACETGLAS 

(GESLEPEN GLAS)
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ROMANTICA

E14    IP23    Aluminium    Brown

Romantica
H: 55 B: 19 D: 26

 7420 Bruin

Romantica
Romantic
Authentieke buitenlamp, gemaakt van hoogwaardige 

kwaliteit aluminium, uitgevoerd in rustiek bruine 

kleur. De lamp wordt met echt glas uitgevoerd 

en beschikt over 3x een E14 fitting.



KLASSIEK

112 E27    IP33    Aluminium    Green or black finish

Bologna sokkel,  

RVS deksel
H: 51 B: 25 D: 25 

 7418 RVS/Zwart

Brescia
H: 175

 5041 Groen

 5041S4 Zwart

Parma
H: 77 

 5045 Groen

 5045S4 Zwart

Venetië sokkel
H: 63  

 5012 Groen

 5012S4 Zwart

Ø 23 CM Ø 19 CMØ 16 CM

Rome staand
H: 48 B: 24 D: 28 

 7270 Groen

 7270S4 Zwart

Rome hang
H: 48 B: 24 D: 28 

 7186 Groen

 7186S4 Zwart

Rimini
5123

Bologna,

RVS deksel
H: 45 B: 25 D: 28 

 7419 RVS/Zwart

Ø 13 CM



113

PURE ITALIAN

  Groen      Zwart

Rimini 3-lichts
H: 240

 5049 Groen

 5049S4 Zwart

Rimini 1-lichts
H: 240

 5047 Groen

 5047S4 Zwart

Rimini lantaarn
H: 150

 5046 Groen

 5046S4 Zwart

Ø 23,5 CM Ø 23,5 CM Ø 23,5 CM

Rimini
H: 45 B: 24 D: 36

 5123 Groen

 5123S4 Zwart

Rimini aan ketting 
H: 32 (incl. ketting: 82) Ø: 24 

 5145 Groen

 5145S4 Zwart



KLASSIEK

114 E27    IP44    Aluminium    Green, black or grey finish

Louvre 1 hang
H: 45 B: 30 D: 48 

 7228 Groen 

 7228S4 Zwart

 7228S7 Antraciet

Louvre verlengd
H: 50 B: 30 D: 88

 7251 Groen

 7251S4 Zwart

 7251S7 Antraciet

Louvre aan ketting
H: 30 (incl. ketting: 80) Ø: 30 

 7210 Groen

 7210S4 Zwart

 7210S7 Antraciet

Louvre 2
H: 60 B: 30 D: 40 

 7231 Groen

 7231S4 Zwart

 7231S7 Antraciet

Stationslamp,  

gesmeed staal, verzinkt
H: 40 B: 35 D: 52 

 1260 Zwart

Louvre 1 hang
7228



115

PURE ITALIAN

  Groen      Zwart      Antraciet

Louvre lantaarn 1-lichts
H: 240 

 7229 Groen

 7229S4 Zwart

 7229S7 Antraciet

Ø 23 CM

Toscane aan ketting
H: 27 (incl. ketting: 77) Ø: 28  

 5109 Groen/Koper

 5109S4 Zwart

 5109S7 Antraciet

Toscane muurlamp
H: 47 B: 28 D: 42

 5103 Groen/Koper

 5103S4 Zwart

 5103S7 Antraciet

Toscane 3-lichts
H: 240

 5106 Groen/Koper

 5106S4 Zwart

 5106S7 Antraciet

Ø 23,5 CM Ø 23,5 CM

Toscane 1-lichts
H: 240

 5105 Groen/Koper

 5105S4 Zwart

 5105S7 Antraciet 

Toscane lantaarn
H: 150

 5104 Groen/Koper

 5104S4 Zwart

 5104S7 Antraciet



116

KLASSIEK

E27    IP44    Aluminium    Green, black, or grey finish

Toulouse
H: 55 B: 25 D: 34

 1307 Groen

 1307K4 Zwart

 1307K7 Antraciet

Nice
H: 75 B: 30 D: 47

 1307 Groen

 1307K4 Zwart

 1307K7 Antraciet

Madeira 2-lichts
H: 238 

 7156 Groen

 7156S4 Zwart

 7156S7 Antraciet

Madeira terras 2
H: 87

 7151 Groen

 7151S4 Zwart

 7151S7 Antraciet

Madeira terras 3
H: 75

 7152 Groen

 7152S4 Zwart

 7152S7 Antraciet

Madeira terras 1
H: 144  

 7150 Groen

 7150S4 Zwart

 7150S7 Antraciet

Madeira aan ketting
H: 40 (incl. ketting: 90) Ø: 25

 7158 Groen

 7158S4 Zwart

 7158S7 Antraciet

Madeira muurlamp
H: 47 B: 25 D: 41

 7154 Groen

 7154S4 Zwart

 7154S7 Antraciet

Ø 23 CM Ø 21 CM Ø 21 CM Ø 16 CM
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MADEIRA

Genève L
Ø 30 D: 11,5

 5124 Groen

 5124S4 Zwart

Bali 1
H: 46 B: 25 D: 35

5138 Groen

5138S4 Zwart

5138S7 Antraciet

Genève S
Ø 22 D: 9,5

 5125 Groen

 5125S4 Zwart

Ø 30 CM Ø 23 CM Ø 21 CM Ø 21 CM Ø 19 CM

Lyon
H: 255

 0504 Groen

 0504K4 Zwart

 0504K7 Antraciet

Sumatra
H: 215

 5017 Groen

 5017S4 Zwart

 5017S7 Antraciet

Djakarta
H: 144

 5025 Groen

 5025S4 Zwart

 5025S7 Antraciet

Java
H: 75

 5018 Groen

 5018S4 Zwart

 5018S7 Antraciet

Celebes
H: 45

 5030 Groen

 5030S4 Zwart

 5030S7 Antraciet

  Groen      Zwart      Antraciet



PALEN & FUNDATIE
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Ø 40 CM Ø 49 CM Ø 40 CM  35 CM Ø 32 CM Ø 27 CM Ø 20 CM

Gietijzeren palen worden afgeleverd in grondverf.

V4
H: variabel  

 5948 

 5948K4 

 5948K7 

V3
H: 270 

 5943

 5943K4 

 5943K7 

V1
H: 240 

 5936 

 5936K4 

 5936K7 

V2
H: 180 

 5937 

 5937K4 

 5937K7 

H2 
H: 298 

 5911 

H5 

H: 240 

 5912 

H7
H: 132 

 5913 

 5913K4

 5913K7 
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Ø 20 CM Ø 18 CM

KS7
H: 57 

 5941 

 5941K4 

 5941K7 

H9
H: 84 

 5914 

 5914K4 

 5914K7 
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Betonblok vierkant  

voor V2 
H: 41 B: 41  

5824  

Betonblok rond, Groot
H: 46 Ø: 34,5  

5801

Betonblok rond, Klein 
H: 29 Ø: 25  

5802  

Spie 1
H: 50 Ø: 21  

5818

Spie 2
H: 55 Ø: 26  

5819

Spie 3
H: 50 Ø: 30  

5820

Spie vierkant
H: 20 Ø: 12,5  

5817

Spie mini
H: 30 Ø: 17   

5829
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OPTIES EN MOGELIJKHEDEN KLASSIEKE VERLICHTING

  Groen      Zwart      Antraciet

Ø 30 CM Ø 30 CM Ø 23 CM Ø 23 CM Ø 30 CM Ø 33 CM Ø 35 CM Ø 23 CM

KS1
H: 204  

 5915 

 5915K4 

 5915K7 

KS2
H: 162 

 5917 

 5917K4 

 5917K7 

KS3
H: 124 

 5924 

 5924K4 

 5924K7 

KS6
H: 160 

 5973 

 5973K4 

 5973K7 

KS20
H: 68 

 5918 

 5918K4 

 5918K7 

E92
H: 210

 5958 

 5958K4 

 5958K7 

E81
H: 176

 5902 

 5902K4 

 5902K7 

E85A
H: 173 

 5909 

 5909K4 

 5909K7 
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Ø
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Ø 17 CM Ø 17 CM Ø 17 CM  21 CM  21 CM Ø 21 CM Ø 21 CM Ø 23 CM

KS4
H: 89  

 5925 

 5925K4 

 5925K7 

KS5
H: 43 

 5926 

 5926K4 

 5926K7 

KS5B
H: 26 

 5952 

 5952K4 

 5952K7 

C20
H: 42 

 5940 

 5940K4 

 5940K7 

C10
H: 110 

 5939 

 5939K4 

 5939K7 

E86
H: 44 

 5907 

 5907K4 

 5907K7 

E86A
H: 102 

 5910 

 5910K4 

 5910K7 

E85
H: 106 

 5906 

 5906K4 

 5906K7 
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WANDARMEN

  Groen      Zwart      Antraciet

Steun Amsterdam
H: 35 D: 48 

 5708     5708K4     5708K7

Steun Marken
H: 26 D: 33 

 5707

 5707K4

 5707K7

Steun Durgerdam
H: 22 D: 28 

 5722

 5722K4

 5722K7

Steun Edam
H: 23 D: 23 

 5705      5705K4     5705K7

Steun Vaals
H: 46 D: 50 

 3752      3752K4     3752K7

Steun Venlo
H: 26 D: 40 

 5719

 5719K4

 5719K7

Steun Arnhem
H: 22 D: 27 

 5734

 5734K4

 5734K7

Steun Bergen
H: 24 D: 24 

 5723      5723K4     5723K7

Steun Volendam
H: 34 D: 32 

 5703      5703K4     5703K7

Steun Enkhuizen
H: 24 D: 23 

 5702     5702K4     5702K7

Steun Hoorn
H: 18 D: 21 

 5701     5701K4     5701K7

Steun Rotterdam
H: 26,5 D: 40 

 5630     5630K4     5630K7

Steun Napoli
H: 19 D: 47 

 5731     5731K4     5731K7

Steun Amstel XL
H: 30 D: 61 

 1471

 1471K4

 1471K7

Steun Amstel M
H: 16 D: 34 

 1472

 1472K4

 1472K7

Steun Charles
H: 82 D: 50 

 5710

 5710K4

 5710K7

Steun Diana
H: 53 D: 30 

 5709

 5709K4

 5709K7
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  Groen      Zwart      Antraciet   Groen      Zwart      Antraciet 121

3-Pitter (excl. kappen)
H: 18 B: 53 

 5810     5810K4     5810K7

4-Pitter 

(excl. kappen)
H: 44 B: 67 

 5811     5811K4     5811K7

4-Pitter 

(excl. kappen)
H: 60 B: 114 

 3660     3660K4     3660K7

Laddersteun
H: 25 B: 42 

 5808

 5808K4

 5808K7

Hoeksteen universeel
H: 32 B: 7,5 D: 3,5 

 1502

 1502K4

 1502K7

KS205
H: 39 

 5919 

 5919K4 

 5919K7 

Ta
H: 29 

 5932 

 5932K4 

 5932K7 

Tab
H: 48 

 5933 

 5933K4 

 5933K7 

Tb
H: 24 

 5935 

 5935K4 

 5935K7 

Sokkel paard
H: 35 

 5947 

 5947K4 

 5947K7 

KS231
H: 19 

 5920

 5920K4

 5920K7

KS231
H: 14 

 5921

 5921K4

 5921K7

Madrid
H: 18 

 5928

 5928K4

 5928K7

KS250
H: 29 

 5923

 5923K4

 5923K7

Laddersteun strak
H: 10 B: 49 

 3631

 3631K4

 3631K7

Sokkelplaatje vierkant
H: 11 B: 11 

 1401

 1401K4

 1401K7

Sokkelplaatje romd
H: 12 B: 14 

 1438

 1438K4

 1438K7

Ø 19 CM  17 CM  20 CM Ø 19 CM

Ø 14 CM Ø 13 CM Ø 17 CM Ø 17 CM Ø 22 CM
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LANTAARNKAPPEN

   Groen      Zwart      Antraciet

K5
H: 85 B: 35 

 1410

 1410K4

 1410K7

K6
H: 74 B: 30 

 1411

 1411K4

 1411K7

K6C
H: 60 B: 25 

 1420

 1420K4

 1420K7

K6B
H: 55 B: 22 

 1412

 1412K4

 1412K7

K14
H: 70 B: 35 

 1512

 1512S4

 1512S7

K14A
H: 47 B: 25 

 1514

 1514S4

 1514S7

IT Giant
H: 100 B: 45 

 5515

 5515S4

IT 2
H: 55 B: 20 

 5505

 5505S4

Andrew
H: 45 B: 16 

 3750

 3750S4

Bol Ø30

3758 (helder)

3713 (fumé)

3681 (opaal)

Aluminium 

flens Ø25 
H: 11

 3717

 3717K4

 3717K7

Aluminium 

flens Ø30 
H: 11

 3571

 3571K4

 3571K7

K9
H: 80 B: 35 

 1414

 1414K4

 1414K7

K9C
H: 55 B: 25 

 1485

 1485K4

 1485K7

K9B
H: 50 B: 22 

 1496

 1496K4

 1496K7

Bol Ø25

3757 (helder)

3712 (fumé)

3690 (opaal) 

Bolrand Ø25 

 3691

 3691K4

 3691K7

Bolrand Ø30 

 3718

 3718K4

 3718K7
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K7
H: 90 B: 40 

 1506

 1506K4

 1506K7

K7A
H: 75 B: 35 

 1505

 1505K4

 1505K7

K7B
H: 60 B: 29 

 1504

 1504K4

 1504K7

K7C
H: 50 B: 22 

 1503

 1503K4

 1503K7

K7 

met kronen
H: 90 B: 40 

 1511

 1511K4

 1511K7 

K7A 

met kronen
H: 75 B: 35 

 1508

 1508K4

 1508K7

K7B 

met kronen
H: 60 B: 29 

 1509

 1509K4

 1509K7

K7C  

met kronen
H: 50 B: 22 

 1510

 1510K4

 1510K7

K1
H: 105 B: 49 

 1404

 1404K

 1404K7

K2A
H: 85 B: 37 

 1405

 1405K4

 1405K7

K3A
H: 68 B: 30 

 1407

 1407K4

 1407 K7

K4A
H: 61 B: 27 

 1409

 1409K4

 1409K7

K3B
H: 63 B: 29 

 1408

 1408K4

 1408K7

K4B
H: 45 B: 22 

 5520

 5520K4

 5520K7

M29 Hoorn
H: 39 B: 19 

 5504

 5504K4

 5504K7

De K1 t/m K4 serie en de M29 worden  

standaard geleverd met een koper deksel. 

Ook leverbaar in de volgende uitvoeringen:

Koper met kronen 

(ornamenten)

Met gecoat deksel 

in de kleur van de 

muursteun (groen,  

zwart of antraciet)

Verchroomd deksel

  Groen/Koper      Zwart/Koper      Antraciet/Koper      Groen/Groen      Zwart/Zwart      Antraciet/Antraciet
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PROJECTKAPPEN

  Groen/Koper      Zwart/Koper      Antraciet/Koper      Groen/Groen      Zwart/Zwart      Antraciet/Antraciet

Utrecht K13
H: 102 B: 60 

 1437 Groen

 1437K4 Zwart

 1437K7 Antraciet

Leiden K12
Gegoten groen deksel 

H: 106 B: 48 

 1436 Groen

K1
H: 105 B: 49 

 1404 Groen/Koper

 1404K4 Zwart/Koper

 1404K7 Antraciet/Koper

Limburg 1
H: 105 B: 50 

 1451 Groen/Koper

Limburg 2
H: 85 B: 37 

 1453 Groen/Koper

Limburg 3
H: 68 B: 30 

 1454 Groen/Koper

K2A
H: 85 B: 37 

 1405 Groen/Koper

 1405K4 Zwart/Koper

 1405K7 Antraciet/Koper
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Berlijnse  
led module
 

Een historische uitstraling met een moderne lichttechniek.  

De techniek is gebaseerd op de techniek van oude gaslantaarns 

uit Berlijn.De led module geeft direct licht (niet gespiegeld) en 

heeft daardoor een optimale lichtopbrengst.

•  3000 LM  •  30 W

Bestaande armaturen ombouwen naar LED
Ons team bestaat uit vakspecialisten die als geen ander begrijpen 

hoe de ontwerpen omgezet dienen te worden naar maatwerk 

verlichtingsarmaturen van de hoogste kwaliteit.

KS heeft de expertise om custom-made units te maken om 

standaard lichttechniek van historische openbare verlichting 

te vervangen voor een energiebesparende & duurzame LED 

toepassing.  Hierdoor is het overstappen van de bestaande 

lichttechniek naar LED mogelijk zonder de dure investering  

van nieuwe armaturen.

Diverse  

mogelijkheden  

op aanvraag.
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PARKLINE

Parkline 1 + mast
H: 269

 1493 Matzwart

Diverse mogelijkheden 

op aanvraag.

Parkline 1 + mast
H: 269

 1492 Matzwart

Diverse mogelijkheden 

op aanvraag.

Ø 32,5 CMØ 32,5 CM

Ø 73 CM

Ø 80 CM

Ø 7,6 CM
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PROJECTEN EN OPENBARE VERLICHTING

   Groen      Zwart      Antraciet

Leiden
H: 376

 0407 Groen

 0407K4 Zwart

 0407K7 Antraciet

Alkmaar 
H: 350

 0602 Groen

Düsseldorf
H: 315

 0801 Groen/Koper

 0801K4 Zwart/Koper

 0801K7 Antraciet/KoperØ 23 CM

Ø 49 CM Ø 27 CM Ø 30 CM

Den Haag
H: 420

 0601 Groen/Koper

Va
st

ge
go

te
n 

gr
on
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tu

k

Gietijzeren palen worden afgeleverd in grondverf.



128

PROJECT

Purmerend, roodkoper brons 

S: 1442 / M: 1466 / L: 1467 / XL: 1468

Jan van der Heijden, 2 maten

Afmetingen: H: 100 x B: 40 cm of H: 80 x B: 33 cm

Standaard: E2, Vensterglas

Optioneel: Slagvast, UV bestendig polycarbonaat

 PL-L 24, SON of Fortimo LED

1447 Jan van der Heijden, groot. H: 100 x B: 40 cm

1448  Jan van der Heijden, klein. H: 80 x B: 33 cm

Structuurglas

Holland, roodkoper brons 

S: 1463 / M: 1462 / L: 1450  / XL: 1449

Scharnierdeksel

  H B

 S 50 21

 M 57 25

 L 93 44

 XL 105 51

Purmerend XL zwart
H: 105 X B: 51 X D: 51 CM 

 1459 Zwart/Brons
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Jan van der Heijden

met aluminium wandarmen 
H: 100 X B: 32,5 X D: 76 CM 

1446

KS, voor meer 
dan licht alleen
 

Onze vakspecialisten beheersen als geen ander de ambachtelijke 

technieken voor het vervaardigen van deze duurzame 

verlichtingsarmaturen. De armaturen worden met de hand 

gemaakt van koper & brons, zijn stof- en water dicht en hebben 

een uiterst hoogwaardige afwerkingsgraad. De geraffineerde, 

sobere, maar rijke uitstraling geven deze armaturen een 

exclusieve uitstraling. De fraaie vormgeving maakt de armaturen 

zeer geschikt voor openbare projecten in zowel de klassieke 

historische als moderne architectuur. Gegarandeerd een 

verfraaiing van het straatbeeld, zowel overdag als ‘s avonds.

In onze armaturen kunnen diverse moderne lichttechnieken 

worden ingebouwd. Standaard worden onze armaturen met 

een E27 fitting geleverd maar ze kunnen ook geleverd worden 

met bijvoorbeeld PL-L 24, SON of Fortimo LED. Wij volgen 

nauwgezet alle ontwikkelingen op het gebied van lichttechniek 

en houden vooral rekening met duurzaamheid, functionaliteit 

en energiezuinigheid. Maatwerk behoort uiteraard ook tot de 

mogelijk heden. Het gehele productie traject wordt in eigen beheer 

gehouden. Hierdoor bestaat de mogelijkheid custom-made te 

fabriceren. Onze specialisten denken graag met u mee om samen 

tot een uitvoering te komen die geheel naar uw wens is.

H: 100 CM

H: 100 CM

Jan van der Heijden  

met bronzen wandarmen
H: 100 X B: 32,5 X D: 76 CM

1470
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PROJECT

H5 + K2A

H2 + Holland

H5 + Limburg 2

Wenen
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PROJECTEN EN OPENBARE VERLICHTING

  Groen/Koper      Zwart/Koper      Antraciet/Koper      Groen/Groen      Zwart/Zwart      Antraciet/Antraciet

Noordwijk
H:295

 1282ZD Zwart/Zwart

 1282 Groen/Koper 

   1282K4 Zwart/Koper

 1282K7 Antraciet/Koper

Brielle
H:355

 0411 Groen

 0411K4 Zwart

 0411K7 Antraciet

Terneuzen

 0412 Groen

Op aanvraag leverbaar  

in diverse uitvoeringen

Ø 40 CM Ø 40 CM Ø 33 CM
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PRESTIGE

Ø 26 CM

Va
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Monaco
H:375

 0402 Groen/Koper

 0402K4 Zwart/Koper

 0402K7 Antraciet/Koper

Ø 30 CM

Milano
H: 290

 0404 Groen

 0404K4 Zwart

 0404K7 Antraciet

 35 CM

London
H: 475

 0401 Groen

 0401K4 Zwart

  Groen      Zwart      Antraciet
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PROJECTEN EN OPENBARE VERLICHTING

  Groen/Koper      Zwart/Koper      Antraciet/Koper      Groen/Groen      Zwart/Zwart      Antraciet/Antraciet

Brussel
H: 320

 0501 Groen

 0501K4 Zwart

 0501K7 Antraciet

Ø 30 CM

Antwerpen
H: 280

 0409 Groen

 0409K4 Zwart

 0409K7 Antraciet

Ø 30 CM

Parijs
H:248

 0403 Groen/Koper 

 0403K4 Zwart/Koper

 0403K7 Antraciet/Koper

Ø 30 CM

Toronto 5-lichts
H: 450

 0405 Groen/Koper 

 0405K4 Zwart/Koper

 0405K7 Antraciet/Koper

Toronto 4-lichts
H: 450

 0408 Groen/Koper 

 0408K4 Zwart/Koper

 0408K7 Antraciet/Koper

  Groen      Zwart      Antraciet



STATIONSKLOKKEN
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Stationsklokken
K.S. producten staan bekend om hun exclusieve uitstraling. In toenemende  

mate worden er projecten gerealiseerd voor o.a. gemeente en parken.  

In de stad Ciechocinek staan honderden lantaarnpalen, park banken en 

kunstwerken van K.S. Verlichting.

De stationsklokken zijn in diverse uitvoeringen leverbaar. Stationsklokken 

worden standaard op batterijen geleverd maar kunnen op aanvraag elektrisch 

gemaakt worden.
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PROJECTEN EN OPENBARE VERLICHTING

 

  Groen/Groen      Zwart/Zwart      Antraciet/Antraciet

Ø 45 CM 35 CM

Stationsklok L  
H: 250 B: 55 D: 35

 5626 Groen

 5626K4 Zwart

 5626K7 Antraciet

Stationsklok XL  
H: 340 B: 70 D: 45

 5611 Groen

 5611K4 Zwart

 5611K7 Antraciet

Stationsklok wand  
H: 110 B: 55 D: 62

 5627 Groen

 5627K4 Zwart

 5627K7 Antraciet



AMBIANCE
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Klassiek & Rustiek 
Parkbanken

Klassiek & Robuust 
Fietsenrekken

Parkbanken  

van aluminium en hout

1330, 1338



ORNAMENTEN
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Authentiek 
Deurroosters

Bekijk alle zonnewijzers op 

  www.ks-verlichting.nl/decoratie/zonnewijzers

De zon als uurwerk 
Zonnewijzers
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UITHANGBORDEN

Aluminium

Naambord A
H: 39,5 B: 7 D: 37,5

 5619 Groen

 5619K4 Zwart

 5619K7 Antraciet

Naambord B*
H: 31 B: 7 D: 37,5

 5620 Groen

 5620K4 Zwart

 5620K7 Antraciet

Naambord C
H: 30 B: 7 D: 29

 5621 Groen

 5621K4 Zwart

 5621K7 Antraciet

Naambord D
H: 21,5 B: 7 D: 16

 5622 Groen

 5622K4 Zwart

 5622K7 Antraciet

* Naambord B is afgebeeld.

Bristol 3-punts 

wegwijzer
H: 260 B: 150 D: 150

 5629 Groen

 5629K4 Zwart

 5629K7 Antraciet

Bristol 4-punts 

wegwijzer
H: 260

 5628 Groen

 5628K4 Zwart

 5628K7 Antraciet

Cambridge
H: 260 B: 150 D: 150

 5614 Groen

 5614K4 Zwart

 5614K7 Antraciet

Ook leverbaar met 

lantaarnkap.  

Maximaal 10 

wegwijzers.

Uithangbord smal
H: 65 B: 13 D: 80  Tekstvlak: H: 15 B: 53

 5604 Groen

 5604K4 Zwart

 5604K7 Antraciet

Uithangbord breed
H: 87 B: 13 D: 80  Tekstvlak: H: 45 B: 53

 5605 Groen

 5605K4 Zwart

 5605K7 Antraciet

Uithangbord rond
H: 41 B: 10,5 D: 49  Tekstvlak: H: 24 B: 40

 5603 Groen

 5603K4 Zwart

 5603K7 Antraciet

Alle borden worden exclusief belettering geleverd.

Ø 32 CM Ø 30 CM
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VLAGGENSTOKHOUDER

  Groen      Zwart      Antraciet

Vlaggenstokhouder 

modern brons 
H: 33 B: 12 D: 11

 5874 Brons

Vlaggenstokhouder

klassiek
H: 32 B: 14 D: 14,5

 5822 Groen

 5822K4 Zwart

 5822K7 Antraciet

Vlaggenstokhouder

modern
H: 33 B: 12 D: 11

 5830 Groen

 5830K4 Zwart

 5830K7 Antraciet

Vlaggenstokhouder 

design brons 
H: 22 B: 12 D: 11

 5898 Brons

Vlaggenstokhouder

design
H: 22 B: 12 D: 11

 5892 Groen

 5892K4 Zwart

 5892K7 Antraciet

Vlaggenstokhouder 

ovaal
H: 25 B: 13 D: 12,5

 5893 Groen

 5893K4 Zwart

 5893K7 Antraciet

Vlaggenstokhouder

royal
H: 40 B: 22 D: 12

 7255 Groen

 7255K4 Zwart

 7255K7 Antraciet

Huisnummer 0 t/m 9
H: 12 B: 8  

 5850 t/m 5859 Groen

 5850K4 t/m 5859K4 Zwart

 5850K7 t/m 5859K7 Antraciet

Huisnummer toevoeging A B
H: 6 B: 6 

 5860 - 5863 Groen

 5860K4 - 5863K4 Zwart

 5860K7 - 5863K7 Antraciet

Vlaggenstokhouder leeuw
H: 27 B: 28 D: 11

 5827 Groen

 5827S4 Zwart

 5827S7 Antraciet

Vlaggenstokhouder groot
H: 68 B: 8 D: 37

 5823 Groen

 5823K4 Zwart

 5823K7 Antraciet

Vlaggenstokhouder 

klassiek brons 
H: 32 B: 14 D: 14,5

 5873 Brons
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MAIL BOXES

Aluminium

B9A
H: 47 B: 33 D: 13

 5246 Groen

 5246K4 Zwart

 5246K7 Antraciet

B9D
H: 47 B: 33 D: 13

 5253 Groen

 5253K4 Zwart

 5253K7 Antraciet

B21
H: 43 B: 37 D: 16

 1721 Groen

 1721K4 Zwart

 1721K7 Antraciet

B13
5264
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BRIEVENBUSSEN

B13
H: 35 B: 42 D: 17

 5264 Groen

 5264K4 Zwart

 5264K7 Antraciet

B20
5324

B4
H: 50 B: 41 D: 20

 1704 Groen

 1704K4 Zwart

 1704K7 Antraciet

B20
H: 60 B: 43 D: 22

 5324 Groen

 5324K4 Zwart

 5324K7 Antraciet

  Groen      Zwart      Antraciet

Brievenbussen
High quality postboxes
Handmade zware kwaliteit brievenbussen. Nostalgisch klassiek gedecoreerde  

brievenbussen met een ruiter of posthoorn, voor aan de wand, vrijstaand  

of inbouw. In vroeger tijden blies de ruiter ‘postiljon’ op zijn posthoorn ten  

teken dat hij eraan kwam met de briefpost.
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MAIL BOXES

Aluminium

B9A in frame
H: 120 B: 42 D: 13

 5297 Groen

 5297K4 Zwart

 5297K7 Antraciet

B24 kolom
H: 98 B: 43 D: 22

 1724 Groen

 1724K4 Zwart

 1724K7 Antraciet

B20 in frame
H: 126 B: 52 D: 22

 5329 Groen

 5329K4 Zwart

 5329K7 Antraciet
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BRIEVENBUSSEN

B1A, 1-deurs
H: 105 B: 38 D: 33

 1710 Groen

 1710K4 Zwart

 1710K7 Antraciet

B10 giant
H: 126 B: 50 D: 43

 5247 Groen

 5247K4 Zwart

 5247K7 Antraciet

  Groen      Zwart      Antraciet

B3 brievenbusdeur opbouw
H: 36 B: 41 D: 1,5

 1703 Groen

 1703K4 Zwart

 1703K7 Antraciet

Brievenbusdeur in frame
H: 36 B: 28 D: 1,5

 1711 Groen

 1711K4 Zwart

 1711K7 Antraciet

Brievenbusdeur inbouw
H: 27 B: 27 

 1725 RVS

Krantenrol  

kranten
H: 11 B: 41 D: 11

 1705 Groen

 1705K4 Zwart

 1705K7 Antraciet

Brievenbus inbouw, 

hardsteen
H: 17 B: 32 D: 5

 1757 Hardsteen-Grijs

Krantenrol  

zeitungen
H: 11 B: 41 D: 11

 1706 Groen

 1706K4 Zwart

 1706K7 Antraciet

B11
H: 111 B: 38 D: 27

 5259 Groen

 5259K4 Zwart

 5259K7 Antraciet
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ACCESSOIRES & DIVERSEN

Porseleinen fitting

Porseleinen fitting E 27

5828 (Groot schroefgat 17 mm) 

5831 (Klein schroefgat 10 mm)

Bovenring

Binnenring

Sluitring met onderin  

binnenkant aarding schroef

Echt Glas

K2 5864 H: 31,2 X Ø: 18,4 X Ø: 30,8

K3 5865 H: 25,5 X Ø: 12,6 X Ø: 24,2

K4 5870 H: 21,2 X Ø: 12,5 X Ø: 22,3

K4B 5871 H: 18,5 X Ø:   9,3 X Ø: 18,3

M-29 5867 H: 16 X Ø:   8 X Ø: 15,3

Kunststof

K1  5803 H: 43,5 X Ø: 25,3 X Ø: 42,5

K2  5804 H: 31,2 X Ø: 18,4 X Ø: 30,8

K3  5805 H: 25,5 X Ø: 12,6 X Ø: 24,2

K4  5806 H: 21,2 X Ø: 12,5 X Ø: 22,3

K4B  5800 H: 18,5 X Ø:   9,3  X Ø: 18,3

M-29  5807 H: 16  X Ø:   8  X Ø: 15,3

Losse glazen

H:
43

Ø: 42

Ø: 25

K1

Ø: 31

Ø: 18

K2

Ø: 24

Ø: 13

K3

Ø: 22

Ø: 13

K4

Ø: 18

Ø: 9

K4B

Ø: 15,3

Ø: 8

M-29

H: 
31 H: 

26
H: 
21 H: 

18 H:
16

Montageset met snoer

Montageset met snoer

3840 (Montageset voor uw muurlamp XL)

3834 (Montageset voor uw muurlamp)

Inhoud 
Montageset voor uw  

muurlamp. Met sierlijke 

moerdoppen in messing 

kleur.
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Fundering / Verankeringsspie

Betonblok rond, Groot
H: 46 Ø: 34,5  

5801

Betonblok rond, Klein 
H: 29 Ø: 25  

5802  

Betonblok vierkant voor V2 
H: 41 B: 41  

5824  

Spie mini
H: 30 Ø: 17   

5829

Spie 1
H: 50 Ø: 21  

5818

Spie 2
H: 55 Ø: 26  

5819

Spie 3
H: 50 Ø: 30  

5820

Spie vierkant
H: 20 Ø: 12,5  

5817

Losse kunststof bollen

Opaal/Wit Helder/Transparant

Fumé/Rook Elips Opaal/Wit

Voor een compleet overzicht, zie pagina 50-51.

Afdekplaat/Plafondplaat  
H: 9 Ø: 13

 3486 Ruw Aluminium

Plafondhaak  
H: 9 Ø: 13

 3494 Brons 

 3488 Ruw Aluminium

PlafondInbouw

Inbouw bewegingsmelder

3754 

Brievenbusslot + sleutels

5821
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LICHTSNOEREN

Geleverd in handige opbergbox. Inclusief stekker en eindstuk. 

Patio 10 Kleur
10 M / 12 Fittingen / 220V

6868 

Patio 20 Kleur
20 M / 24 Fittingen / 220V

6870

Patio 10 Helder
10 M / 12 Fittingen / 220V

6861 

Patio 20 Helder
20 M / 24 Fittingen / 220V

6869

Geleverd in handige opbergbox. Inclusief stekker en eindstuk. 

Helder & Kleur 
Lichtsnoeren
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SFEERVERLICHTING

* Geleverd in handige opbergbox. Totale lengte: 15 meter. Afstand tot  

eerste lamp: 5 meter. Inclusief 15 bolletjes, stekker, eindstuk en adapter 9W.

Party 10 Helder*
10 M / 15 Bolletjes / 24V

6871 

Party 10 Opaal*
10 M / 15 Bolletjes / 24V

6872 

Party 10 Kleur*
10 M / 15 Bolletjes / 24V

6873 

Helder & Kleur 
Lichtsnoeren

Lido touch USB
H: 35,3 B: 10 D: 10

 7621 Wit

 7622 Zwart

 7623 Corten

Built in rechargeable litium battery,  

inclusive 1,5 M USB cable.

The full charge time is 6 hours with a 

maximum use of 9 hours.
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LICHTBRONNEN IN- EN OUTDOOR

Dag / Nacht Sensor LED, E27
3W / 2700K / 300LM 

5889

Dag / Nacht Spiral Sensor LED, E27
2W / 2200K / 85LM 

5897

Dag / Nacht Classic Sensor LED, E27
3W / 2700K / 300LM 

5899

Classic Gold Tube LED,E27
2W / 2200K / 150 LM

3855

Classic Gold Kooldraad LED,E27
4W / 2200K / 300LM 

3857

Classic Gold Globe Ø8 cm LED, E27
4W / 2200K / 300 LM 

3856

Power LED, GU10
3W / 2700K / 230 LM

5876

Dimbaar Power LED, GU10
5,5W / 2700K / 400 LM

5890

G9 LED, G9
2,2W / 2700K / 210 LM

5881
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LICHTBRONNEN IN- EN OUTDOOR

Rustic LED, E27
1,3W / 2100K / 150LM 

5882

Classic LED, E27
1W / 2100K / 105LM

5883

Classic Spiral LED, E27
4W / 2200K / 220LM 

5894

Deco LED, E27
3W / 2200K / 250LM 

5884

Mini Gold LED, E27
4W / 2700K / 360LM 

5887

Rustic LED Spiral, E27
4W / 2200K / 220LM 

5895

Par 38 LED, E27
15,5W / 2800K / 950 LM

3756

GX53 LED, GX53
5W / 3000K / 330 LM

5872

Par 30S LED, E27
8W / 2800K / 700 LM

5888







K.S. Verlichting B.V. 
 

Korenmarkt 8

1681 PB Zwaagdijk-Oost 

The Netherlands

+31 (0)228 56 66 90

info@ks-verlichting.nl

www.ks-verlichting.nl

Made
by hand


